
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

   
  1. 100 великих рекордов животных / [авт.-сост.: Бернацкий Анатолий Сергеевич]. - Москва 
: Вече, 2016. - 319 с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих") (Популярная коллекция).12+. - 
Экз.  № 1570738 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4340-8. 
  2. Ажажа, Владимир Георгиевич. Подводные НЛО / В. Г. Ажажа, Е. П. Литвинов. - Москва : 
Вече, 2015. - 285, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Загадочные места мира).Библиогр. в конце кн. (98 назв.). - 
12+. - Экз. № 1570837 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2946-4. 
  3. Березов, Темирболат Темболатович. Биологическая химия : учебник для студентов 
медицинских вузов / Т. Т. Березов, Б. Ф. Коровкин. - Изд. 3-е, стер. - Москва : Медицина, 2008. - 703, [1] 
с. : ил. ; 23 см. - (Учебная литература для студентов медицинских вузов). Предм. указ.: с. 680-704. - 
Библиогр.: с. 679. - Предм. указ.: с. 680-704. - Экз. № 1571090-Б с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 5-225-
04685-1. 
  4. Бернацкий, Анатолий Сергеевич (популяризатор).100 великих мистических тайн / А. С. 
Бернацкий. - Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На 
обл. авт. не указан. - 12+. - Экз. № 1570843 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-1615-0. 
  5. Бернацкий, Анатолий Сергеевич (популяризатор).100 великих рекордов в мире 
растений / А. С. Бернацкий. - Москва : Вече, 2016. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 
великих") (Популярная коллекция).На обл. авт. не указан. - 12+. - Экз. № 1570734 с экслибрисом. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-4444-4724-6. 
  6. Владимир Иванович Вернадский в Тамбовском крае, 1848-1918 гг. : обзор фондов и 
документов государственного архива Тамбовской области : издаётся в год 150-летия со дня рождения 
В. И. Вернадского / Упр. культуры и арх. дела Тамбовской обл., Упр. по охране окружающей среды и 
природопользованию Тамбовской обл., Тамбовское обл. гос. бюджет. учреждение "Гос. архив 
Тамбовской обл." ; [сост.: А. Л. Кровякова и др. ; ред.: Г. И. Ходякова]. - Тамбов : Мичуринск, 2013. - 109 
с., [12] л. ил., цв. ил., факс., портр. ; 21 см. Библиогр.: с. 107-108. - Имен. указ.: с. 96-101. - Экз. № 
1570861 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-98429-110-1. 
  7. Войцеховский, Алим Иванович.Бермудский треугольник / А. И. Войцеховский. - Москва : 
Вече, 2015. - 254, [1] с. : ил., карты ; 21 см. - (Загадочные места мира).12+. - Экз. № 1570772 с 
экслибрисом. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-2883-2. 
  8. Волков, Александр Викторович.100 великих загадок астрономии / А. В. Волков. - Москва 
: Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих") (Популярная 
коллекция).На обл. авт. не указан. - Экз. № 1570755 с экслибрисом. - 5000  экз. - ISBN 978-5-4444-3961-
6. 
  9. География моего края - Мордовии : книга для чтения по географии Республики 
Мордовия / авт.-сост. В. Н. Пресняков. - Саранск : Мордовское книжное издательство, 2011. - 301, [2] с. : 
ил., цв. ил., карты, портр. ; 27 см. - (Край мордовский. Занимательная география).Загл. обл.: 
Занимательная география. - Библиогр.: с. 298-301. - Экз. № 1570941-Б с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-7595-1836-5. 
  10. Голомолзин, Евгений Валентинович (путешественник, уфолог; 1962-).Россия : 
путеводитель ТОП-30 : это нужно увидеть! / Евгений Голомолзин. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 
2014. - 247 с. : ил., цв. ил., карт., портр. ; 21 см.6+. - Экз. № 1571063 с экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-496-01149-5. 
  11. Достопримечательности Тамбовщины : путеводитель / Русское географическое 
общество ; [авт.-сост.: Инякина Е. Е., Ашихмина Н. В., Долихина Т. А.; отв. ред.: Инякина Е. Е. ; фот.: 
Горбунов В. В. и др.]. - Тамбов : Принт-Сервис, 2017. - 253, [1] с. : ил., фот., карты + 1 отд. слож. л. цв. 
к.Экз. № 1570858 с экслибрисом. - 1300 экз. - ISBN 978-5-905763-89-2. 
  12. Крылов, Дмитрий Дмитриевич (режиссер; 1946-).Австрия : путеводитель / Д. Крылов, 
И. Сушек. - 2-е изд. - Москва : Эксмо, 2012. - 323 с. : ил., портр. ; 22 см. - (Путеводители с Дмитрием 
Крыловым).Алф. указ.: с. 322-323. - Экз. № 1571075 с экслибрисом. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-
5-699-42434-4. 
  13. Непомнящий, Николай Николаевич (1955-).Лох-Несс и озерные чудовища Европы / Н. 
Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2015. - 253, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Загадочные места мира).Экз. 
№ 1570781 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2940-2. 



  14. Новые и перспективные особо охраняемые природные территории Ульяновской 
области / Е. А. Артемьева [и др. ; под ред. Е. А. Артемьевой]. - Ульяновск : Корпорация технологий 
продвижения, 2017. - 267 с. : ил., цв. ил., карт. ; 30 см. Библиогр.: с. 190-196. - Экз. № 1570889-В с 
экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-94655-328-5. 
  15. От королька до орлана : путеводитель по птицам Среднего Поволжья / [авт.-сост.: 
Бородин Олег Викторович и др.]. - Ульяновск : Корпорация технологий продвижения, 2017. - 261 с. : цв. 
ил., портр. ; 30 см. Библиогр.: с. 260 (17 назв.). - 12+. - Экз. № 1570891-В с экслибрисом. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-94655-341-4. 
  16. Прохорова, Елена Андреевна. Социально-экономические карты : учебное пособие : 
[для студентов и магистров картографической и экономико-географических специальностей] / Е. А. 
Прохорова ; МГУ им. М. В. Ломоносова, Геогр. фак. - Москва : Университет, 2010. - 389 с., [17] л. цв. 
карт. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 358-360 (47 назв.). - Экз. № 1570974 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-98227-740-4. 
  17. Ромейко, Виталий Александрович. Тунгусский метеорит - мифы и реальность / 
Виталий Ромейко. - Москва : Вече, 2015. - 254, [1] с. : ил., карты, портр. ; 21 см. - (Загадочные места 
мира).12+. - Экз. № 1570778 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2942-6. 
  18. Рэмптон, Галина.Лондон : [путеводитель с детальной картой города внутри / Галина 
Рэмптон]. - [6-е изд., испр. и доп.]. - Москва : Эксмо, 2014. - 297 с. : ил., портр., табл., карты + 1 к. - 
(Оранжевый гид).Указ.: с. 294-297. - 16+. - Экз. № 1571081 с экслибрисом. - ISBN 978-5-699-69845-5. 
  19. Силвер, Джерри.Глобальное потепление без тайн : путеводитель / Дж. Силвер ; [пер. с 
англ. и ред. Е. Г. Петровой]. - Москва : Эксмо, 2009. - 334, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Без тайн).Загл. и 
авт. ориг.: Global warming and climate change demystified/ Jerry Silver. - Предм. указ.: с. 321-335. - Экз. № 
1571062 с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-35701-7. 
  20. Супруненко, Юрий Павлович.Места силы на карте мира / Ю. П. Супруненко. - Москва : 
Вече, 2015. - 254, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира).12+. - Экз. № 1570854 с экслибрисом. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2868-9. 
  21. Физиология сенсорных систем и высшей нервной деятельности : учебник для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению и специальностям психологии : в 
2 т. - Москва : Академия, 2009. - 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Психология) 
(Учебник). - ISBN 978-5-7695-3099-9.Т. 2: Физиология высшей нервной деятельности / [Н. Г. Андреева и 
др.] ; под ред. Я. А. Альтмана, Г. А. Куликова, В. О. Самойлова. - 2009. - 215, [1] c. : ил.Библиогр.: с. 213. 
- Экз. № 1571080 с экслибрисом. - 2500 экз. - ISBN 978-5-7695-4950-2 (т. 2). 
  22. Физиология сенсорных систем и высшей нервной деятельности : учебник для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению и специальностям психологии : в 
2 т. - Москва : Академия, 2009. - 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Психология) 
(Учебник). - ISBN 978-5-7695-3099-9.Т. 1: Физиология сенсорных систем / [авт. Я. А. Альтман и др.] ; под 
ред. Я. А. Альтмана, Г. А. Куликова. - 2009. - 286, [1] c. : ил.Библиогр.: с. 284. - Экз. № 1571079 с 
экслибрисом. - 2500 экз. - ISBN 978-5-7695-3100-2 (т. 1). 
  23. Чернобров, Вадим Александрович.Аномальные места России / В. А. Чернобров. - 
Москва : Вече, 2015 . - 286, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира).12+. - Экз. № 1570777 с 
экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2951-8. 
  24. Чернобров, Вадим Александрович. Медведицкая гряда / В. А. Чернобров. - Москва : 
Вече, 2015. - 286, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира). Библиогр.: с. 204-207. - 12+. - Экз. № 
1570819 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2945-7. 
 

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

    
                        25. Ботов, Михаил Иванович. Оборудование предприятий общественного питания : 
учебник : [для студентов образовательных учреждений высшего профессионального образования] / М. 
И. Ботов, В. Д. Елхина, В. П. Кирпичников. - Москва : Академия, 2013 (Тверь : Тверской 
полиграфический комбинат). - 415 с. : ил. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. 
Бакалавриат) (Пищевое производство) (Учебник). Экз. № 1571073 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-
5-7695-9599-8.   
  26. Зигуненко, Станислав Николаевич. 100 великих загадок истории флота / С. Н. 
Зигуненко. - Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На 



обл. авт. не указан. - Библиогр.: с. 310-315. - 12+. - Экз. № 1570842 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-4444-2497-1. 
  27. Кадет, Валерий Владимирович. Подземная гидромеханика : учебное пособие для 
студентов образовательных организаций высшего образования, обучающихся по направлению 
подготовки бакалавриата "Нефтегазовое дело" / В. В. Кадет, Н. М. Дмитриев. - Москва : Академия, 2014. 
- 251, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образование. Бакалавриат) (Учебное пособие) (Нефтегазовое дело). 
Библиогр.: с. 250 (10 назв.). - Экз. № 1570985 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-1416-9. 
  28. Колесник, Павел Адамович. Материаловедение на автомобильном транспорте : 
учебник : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по укрупненной группе направлений 
подготовки "Транспортные средства" / П. А. Колесник, В. С. Кланица. - 6-е изд., стер. - Москва : 
Академия, 2014, [т.е. 2013]. - 317, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. 
Бакалавриат) (Транспорт).На обл.: 6-е изд. - Фактическая дата выхода в свет: 2013. - Библиогр.: с. 314 
(18 назв.). - Экз. № 1571078 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-4468-0473-3. 
  29. Коллекция блюд для праздников и на каждый день : [на любой вкус в любые времена / 
авт.-сост. О. Уварова]. - Москва : Эксмо, 2011. - 506, [1] с., [12] л. цв. ил. ; 27 см. - (Кулинарное 
искусство). Экз. № 1571094-Б с экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-42910-3 (в суперобл.). 
  30. Кузнецова, Людмила Семеновна (канд. техн. наук). Технология и организация 
производства кондитерских изделий : учебник : для использования в учебном процессе 
образовательных учреждений, реализующих программы среднего профессионального образования / Л. 
С. Кузнецова, М. Ю. Сиданова. - 5-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 478, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Среднее профессиональное образование. Технология продовольственных товаров) (Учебник. 
Соответствует ФГОС).Библиогр.: с. 475. - Экз. № 1571065 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7695-
9843-2. 
  31. Кузнецова, Людмила Семеновна (канд. техн. наук). Технология производства мучных 
кондитерских изделий : учебник : для использования в учебном процессе образовательных 
учреждений, реализующих программы среднего профессионального образования питания" / Л. С. 
Кузнецова, М. Ю. Сиданова. - 7-е изд., испр. - Москва : Академия, 2013. - 398, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Среднее профессиональное образование. Пищевое производство) (Соответствует ФГОС).Библиогр.: с. 
396. - Экз. № 1571071, 1571072 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-0162-6. 
  32. Малафеев, Сергей Иванович (доктор технических наук). Теория автоматического 
управления : учебник : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 
подготовки "Электроэнергетика и электротехника" / С. И. Малафеев, А. А. Малафеева. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Академия, 2014. - 377, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее образование. 
Бакалавриат). Библиография: с. 374-375. - Экз. № 1571002 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-
0230-2. 
  33. Мнацаканов, Арам Михайлович (1962-). Рецепты Арама Мнацаканова. Самые вкусные 
маршруты Европы. - Москва : Эксмо, 2013. - 191 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Кулинария. Авторская кухня). Указ. 
рецептов: с. 191. - 18+. - Экз. № 1571092-Б с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-60519-4. 
  34. Нерсесян, Владимир Иванович.Устройство автомобиля : лабораторно-практические 
работы : учебное пособие для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы начального профессионального образования по профессии 190631.01 
"Автомеханик" / В. И. Нерсесян. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 248, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Профессиональное образование. Автомеханик) (Учебное пособие : соответствует ФГОС).Библиогр.: с. 
247 (9 назв.). - Экз. № 1570986 с экслибрисом. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4468-0801-4 (в пер.). 
  35. Организация перевозок грузов : учебник : для использования в учебном процессе 
образовательных учреждений, реализующих программы среднего профессионального образования / 
[В. М. Семёнов и др.] ; под ред. В. М. Семёнова. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 298, [1] с. : 
ил. ; 22 см. - (Профессиональное образование. Эксплуатация транспорта) (Учебник).Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Библиогр.: с. 294. - Экз. № 1571058 с экслибрисом. - ISBN 978-5-4468-1363-6. 
  36. Тамби, Владимир Александрович (художник; 1906-1955). Автомобиль / В. Тамби ; [рис. 
автора ; вступ. ст.: Дарья Герасимова, Д. В. Фомин ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Р епр. изд. - Москва : Арт 
Волхонка : Российская государственная детская библиотека, [2017]. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Живые машины Владимира Тамби").Вых. дан. 
ориг. изд.: М.; Л., Госиздат, 1930. - Входит в комплект "Живые машины Владимира Тамби" из 6 книг в 
папке. - Экз. № 1570925-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-12-3 (комплект). - ISBN 978-5-906848-13-
0. 
  37. Тамби, Владимир Александрович (художник; 1906-1955).Воздухоплавание / В. Тамби ; 



[текст Н. Былиева ; вступ. ст.: Дарья Герасимова ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Репр. изд. - Москва : Арт 
Волхонка : Российская государственная детская библиотека, 2017. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Живые машины Владимира Тамби").Вых. дан. 
ориг. изд.: М.; Л., Госиздат, 1930. - Комплект "Живые машины Владимира Тамби" из 6 книг в папке. - 
Экз. № 1570921-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-12-3 (комплект). - ISBN 978-5-906848-17-8. 
  38. Тамби, Владимир Александрович (художник; 1906-1955). Воздушные работники / В. 
Тамби ; [текст А. Савельева ; вступ. ст.: Дарья Герасимова, Д. В. Фомин ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Репр. изд. 
- Москва : Арт Волхонка : Российская государственная детская библиотека, [2017]. - [12] с. : цв. ил. ; 30 
см. - (Серия "Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Живые машины Владимира 
Тамби").Вых. дан. ориг. изд.: М.; Л., ОГИЗ, Гос. изд-во дет. лит., Ленинградское отделение, 1934. - 
Комплект "Живые машины Владимира Тамби" из 6 книг в папке. - Экз. № 1570920-В с экслибрисом. - 
ISBN 978-5-906848-12-3 (комплект). - ISBN 978-5-906848-18-5. 
  39. Тамби, Владимир Александрович (художник; 1906-1955). Гонки на воде / В. Тамби ; 
[рис. автора ; вступ. ст.: Дарья Герасимова, Е. Л. Шварц ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Репр. изд. - Москва : Арт 
Волхонка : Российская государственная детская библиотека, 2017. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Живые машины Владимира Тамби"). Вых. дан. 
ориг.: Л.: ОГИЗ, Молодая гвардия, 1932. - Входит в комплект "Живые машины Владимира Тамби" из 6 
книг в папке. - Экз. № 1570924-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-12-3 (комплект). - ISBN 978-5-
906848-14-7. 
  40. Тамби, Владимир Александрович (художник; 1906-1955).Самолет / В. Тамби ; [рис. 
автора ; вступ. ст.: Дарья Герасимова ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Репр. изд. - Москва : Арт Волхонка : 
Российская государственная детская библиотека, [2017]. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия "Детям 
будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Живые машины Владимира Тамби").Вых. дан. ориг.: М.; 
Л., Госиздат, 1930. - Входит в комплект "Живые машины Владимира Тамби" из 6 книг в папке. - Экз. № 
1570923-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-12-3 (комплект). - ISBN 978-5-906848-15-4. 
  41. Технологии глазированных изделий и изделий с начинками / Джефф Талбот (ред.-
сост.) ; пер. с англ. яз. В. Д. Широкова ; под науч. ред. д-ра техн. наук Т. В. Савенковой и канд. техн. 
наук Л. И. Рысиной. - Санкт-Петербург : Профессия, 2011. - 495 с. : ил. ; 24 см. - (Серия: Научные 
основы и технологии).Загл. ориг.: Science and techology of enrobed and filled chocolate, confectionery and 
bakery products. - Библиогр. в конце гл. - Экз. № 1571088-Б с экслибрисом. - ISBN 978-5-904757-12-0. 
  42. Федорова, Галина Николаевна (информатик). Информационные системы : учебник / Г. 
Н. Федорова. - 4-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 201, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Среднее 
профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника) (Учебник : соответствует 
ФГОС). Библиогр.: с. 199 (14 назв.). - Экз. № 1570998 с экслибрисом. - 1200 экз. - ISBN 978-5-4468-0300-
2. 
  43. Крючкова, Галина Алексеевна. Технология швейных изделий : в 2 ч. : учебник : для 
использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих программы 
начального профессионального образования / Г. А. Крючкова. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 
2014. - 21 см. - (Профессиональное образование. Легкая промышленность) (Федеральный комплект 
учебников : соответствует ФГОС). - ISBN 978-5-4468-0822-9.Ч. 1. - 2014. - 235, [1] с. : ил. Библиогр.: с. 
234. - Экз. № 1571045 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-4468-0823-6 (ч.1). 
  44. Крючкова, Галина Алексеевна. Технология швейных изделий : в 2 ч. : учебник : для 
использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих программы 
начального профессионального образования / Г. А. Крючкова. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 
2014. - 21 см. - (Профессиональное образование. Легкая промышленность) (Федеральный комплект 
учебников : соответствует ФГОС). - ISBN 978-5-4468-0822-9.Ч. 2. - 2014. - 285, [1] с. : ил.Библиогр.: с. 
283. - Экз. № 1571046 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-4468-0824-3. 
  45. Черноус, Галина Геннадьевна.Технология штукатурных работ : учебник : по 
профессии 270802.10 "Мастер отделочных строительных работ", ПМ.01 "Выполнение штукатурных 
работ", МДК.01.01 "Технология штукатурных работ" / Г. Г. Черноус. - Москва : Академия, 2012. - 238, [1] 
с. : ил. ; 22 см. - (Начальное профессиональное образование. Мастер отделочных строительных 
работ).Библиогр.: с. 237 (13 назв.). - Экз. № 1570984 с экслибрисом. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7695-8688-
0. 
  46. Шильман, Лев Залманович.Технологические процессы предприятий питания : учебное 
пособие для образовательных учреждений среднего профессионального образования по направлению 
подготовки "Технология продовольственных продуктов и потребительских товаров" и дополнительного 
профессионального образования / Л. З. Шильман. - Москва : Академия, 2011. - 188, [1] с. : ил., табл. ; 22 



см. - (Среднее профессиональное образование. Индустрия питания) (Учебное пособие).Библиогр.: с. 
184. - Экз. № 1571076 с экслибрисом. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7695-6290-7 (в пер.).Рассмотрены 
технологические процессы производства на предприятиях общественного питания разных типов - 
ресторанов, кафе, закусочных, баров, предприятий быстрого обслуживания. Освещены особенности 
технологии блюд для школьников, лечебного и профилактического питания, производственных 
столовых, при питании в особых условиях и при производстве охложденной продукции. 
  47. Шухман, Ю.Энциклопедия загородного строительства : постройка дома, бани, гаража, 
благоустройство участка / Ю. Шухман. - Москва : АСТ : Астрель : Хранитель, 2011. - 512 с. : ил. ; 26 см. - 
(Азбука строительства: быстро и без ошибок).Экз. № 1571095-Б с экслибрисом. - 10100 экз. - ISBN 978-
5-17-049831-4 (АСТ). - ISBN 978-5-271-19500-6 (Астрель). - ISBN 978-5-9762-5818-1 (Хранитель). 
 

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

   
  48. Природообустройство Полесья : [монография : в 4 кн. / Баховец Борис Афанасьевич, 
канд. техн. наук, проф. и др.] ; под общ. науч. ред. д-ра с.-х. наук, проф. Ю. А. Мажайского [и др.]. - 
Рязань [и др.] : Мещерский филиал ВНИИГиМ им. А. Н. Костякова, 2017. - 30 см. Авт. указаны на 891-й 
с.Кн. 2: Украинское Полесье, т. 1. - 2017. - 901 с. : ил., карты. Библиогр. в конце гл. - Экз. № 1570885-В с 
экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-00077-654- 
 

 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

    
                       49. Шувалова, Евгения Петровна (- 2004).Инфекционные болезни : учебник для студентов 
медицинских вузов / Е. П. Шувалова. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва : Медицина, 2005. - 694, [1] с., 
[8] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Учебная литература для студентов медицинских вузов).  На 3-й с. авт.: 
Шувалова Е. П. - акад. РАМН, д. м. н., проф. - Предм. указ.: с. 684-695. - Экз. № 1571074 с экслибрисом. 
- 5000 экз. - ISBN 5-225-04006-3.  
 

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
                        

   
  50. "Интернет и социокультурные трансформации в информационном обществе" : сборник 
материалов международной конференции (Южно-Сахалинск, 8-12 сентября 2013 г.) / сост.: Кузьмин Е. 
И., Паршакова А. В. ; Федер. агентство по печати и массовым коммуникациям, Комис. Рос. Федерации 
по делам ЮНЕСКО ; Правит. Сахалин. обл., Рос. ком. Прогр. Юнеско "Информация для всех", 
Межрегион. центр библ. сотрудничества. - Москва [МЦБС], 2014. - 315 с.,24 с. ил. : ил., табл. ; 25 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце докладов. - Экз. № 1570704-Б с экслибрисом. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-91515-055-6.В сборнике представлены взгляды российских и зарубежных экспертов на 
Интернет как социокультурный феномен, а также на характер и динамику влияния ИКГ на общество. 
Рассматриваются природа и характер современных социокультурных процессов, возможные пути и 
направления гуманизации информационного общества, формирования стратегии, политики и практики 
построения общества знания. Анализируются проблемы поддержания языкового разнообразия в 
киберпространстве, роль и место библиотек в цифровом мире. 
  51. Бедность и бедные в современной России / [М. К. Горшков и др.]  ; под ред. М. К. 
Горшкова и Н. Е. Тихоновой. - Москва : Весь Мир, 2014. - 302 с. : ил., портр., табл. ; 22 см. - (Российское 
общество в зеркале социологии / Рос. акад. наук, Ин-т социологии). Авт. указаны в содерж. - Экз. № 
1570980 с экслибрисом. - ISBN 978-5-7777-0575-4. 
  52. Волков, Юрий Григорьевич (д-р филос. наук; 1946-). Доверие и креативный класс: 
факторы консолидации российского общества / Юрий Волков, Виктор Кривопусков. - Ереван : Тигран 
Мец, 2013. - 243, [2] с. ; 21 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1570857 с экслибрисом. - 1000 
экз. - ISBN 978-99941-0-524-3. 
  53. Национальная информационная политика : базовая модель : подготовлено в рамках 
программы ЮНЕСКО "Информация для всех" в целях содействия выработке государствами-членами 



ЮНЕСКО рамок национальной политики и стратегии построения информационного общества / 
[предисл.: Кароль Якубович ; пер. с англ.: А. В. Паршакова]. - Москва : Межрегиональный центр 
библиотечного сотрудничества, 2010. - 172 с. : ил. ; 30 см. Загл. ориг.: National Information Society Policy: 
a template. - Библиогр.: с. 164-171. - Экз. № 1570880-В с экслибрисом. Введение: Национальная 
информационная политика: базовая модель ; НИП - значимый символ начала нового тысячелетия ; 
Основные руководящие документы ; Что такое информационное общество? ; Национальная 
информационная политика - шаг на пути к обществам знаний ; Международная ситуация ; 
Информационная политика в развивающихся странах ; Раздел I. Информационная политика - 
особенности разработки и реализации ; 1.1. Усиление роли государственной политики в 
информационном обществе/обществе знаний ; 1.2. Что необходимо учитывать в первую очередь при 
разработке НИП ; Раздел II. Базовая модель разработки национальной информационной политики ; 2.1. 
Введение к "Базовой модели" ; 2.2. Основные факторы ; 2.3. Стратегические рамки ; 2.4. Начальный 
этап: разработка национальной информационной политики ; 2.5. Этапы реализации ; Дальнейшая 
деятельность ; 2.7. Постоянная оценка - основной элемент всего процесса ; Раздел III. Глоссарий ; 
Декларации и обязательства ; Документы и публикации. - 1000 экз. - ISBN 978-5-915-032-3.Документ 
разработан Программой "Информация для всех" в целях содействия государствам-членам ЮНЕСКО в 
формировании рамок гациональной информационной политики, разработке, расширении и обновлении 
всеобъемлющих, перспективных и последовательных национальных электронных стратегий. 
  54. Руководящие принципы политики совершенствования государственной информации, 
являющейся общественным достоянием, ЮНЕСКО, Париж, 2004 год / М-во культуры и массовых 
коммуникаций Рос. Федерации, Рос. ком. Программы ЮНЕСКО "Информация для всех", Рос. нац. б-ка ; 
[подгот. Пол Ф. Улир ; Рогова Н. С., пер.]. - Санкт-Петербург : Рос. нац. б-ка, 2004. - 64 с. ; 20 см.На тит. 
л.: ЮНЕСКО. Париж, 2004. - Текст рус., англ. - Библиогр.: с. 60-64. - Экз. № 1570897 с 
экслибрисом.Содерж.: Значимость информации, являющейся общественным достоянием, создаваемой 
государственными органами ; Совершенствование информации, являющейся общественным 
достоянием, создаваемой государственными органами ; Доступ к создаваемой государственными 
органами информации, которая защищена законодательством об интеллектуальной собственности. - 
1000 экз. - ISBN 5-8192-0227-9.Издание содержит рекомендации в отношении политики в области 
государственной информации, являющейся общественным достоянием. 
  55. Состояние исследований по проблемам информационного общества / Рос. ком. Прогр. 
ЮНЕСКО "Информация для всех" и др. - Санкт-Петербург, 2004. - 98 с. ; 20 см. - (UNESCO Publications 
for the World Summit on the information Society).Издание ЮНЕСКО для Всемирного Саммита по 
информационному обществу. - Текст рус., англ. - Библиогр. в конце гл. - Экз. № 1570898 с 
экслибрисом.Содерж.: Информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) и гендерные проблемы ; 
Культурное и языковое многообразие в медийных и информационных сетях ; Свобода печати и 
свобода выражения в информационном обществе: избранные исследования и проекты ; 
Информационные и коммуникационные технологии и проблемы людей с ограниченными 
возможностями ; Проблемы инфо-этики и всеобщий доступ к информации и знаниям. - 1000 экз. - ISBN 
5-8192-0221-X.В книге рассмотрены принципиальные вопросы, ответы на которые должны быть 
найдены, чтобы общества знаний стали реальностью и обеспечили взаимодействие и взаимный обмен 
информацией на всем мировом пространстве. 
  56. Шурбе, Вера Захаровна. Молодежь и общество: проблемы межпоколенных 
взаимодействий / В. З. Шурбе . - Новосибирск : НГТУ, 2013. - 271 с. ; 22 см. - (Монография НГТУ / 
редкол.: д.т.н., проф. (пред.) Н. В. Пустовой [и др.]). Библиогр.: с. 166-184 (259 назв.). - Экз. № 1570999 с 
экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-7782-2207-6. 
 

 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

    
                     57. "Битва на Воже и Куликовское сражение (история и культура средневековой Руси)" : 
материалы Всероссийской научной конференции, Рязань, 7-10 сентября 2005 г. : [сборник научных 
статей] / [редкол.: П. В. Акульшин (отв. ред.) [и др.]. - Рязань : Политех, 2006. - 322 с. : ил., цв. ил., табл. 
; 21 см. В надзаг.: Упр. культуры и массовх коммуникаций  Ряз. обл., ГУК "Центр сохранения объектов 
культур. наследия", Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина [и др.]. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 1570871 с 
экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 5-9699-0009-5. 
  58. 100 великих меценатов и филантропов / [авт.-сост.: Ломов В. М.]. - Москва : Вече, 2016. - 



318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих"). В вып. дан. загл.: Сто великих 
меценатов и филантропов. - 12+. - Экз. № 1570735 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4723-9. 
  59. 100 великих полководцев России / [авт.-сост. Семенов Константин Константинович]. - 
Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция) (Популярная коллекция 
"100 великих").12+. - Экз. № 1570834 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2480-3. 
  60. 100 великих тайн советской эпохи / [авт.-сост. Н. Н. Непомнящий]. - Москва : Вече, 2014. - 
318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").12+. - Экз. № 1570845 с 
экслибрисом. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-2424-7. 
  61. Александра Федоровна (императрица российская; 1872-1918). Дивный свет : 
дневниковые записи, переписка, жизнеописание / Государыня Императрица Александра Федоровна 
Романова ; пер. с англ.: [Лидия Васенина, Тамара Оводова ; сост.,  ред. и автор жизнеописания 
монахиня Нектария (Мак Лиз)]. - Москва : Русский паломник, 2017. - 650, [4] с. : ил., портр., факс. ; 21 
см.Библиогр.: с. 613-614. - Экз. № 1570863 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98644-015-6. 
  62. Баландин, Рудольф Константинович (1934-).100 великих гениев / Р. К. Баландин. - 
Москва : Вече, 2016. - 318, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Популярная коллекция "100 великих"). На обл. авт. не 
указан. - Экз. № 1570760 с экслибрисом. - ISBN 978-5-4444-4337-8 . 
  63. Баландин, Рудольф Константинович (1934-).100 великих оригиналов и чудаков / Р. К. 
Баландин. - Москва : Вече, 2016. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 
великих").На обл. авт. не указан. - 12+. - Экз. № 1570844 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-
4738-3. 
  64. Барби, Анри.В стране ужаса. Мученица Армения / Анри Барби. Моя бабушка Герануш : 
[мемуарная повесть] / Федхийе Четин. - Москва : Российский писатель, 2010. - 239 с., [8] л. ил. ; 21 см. 
Экз. № 1570868 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91642-043-2. 
  65. Батов, Павел Иванович (1897-1985). В походах и боях : [воспоминания] / П. Батов. - 
Москва : Вече, 2015. - 534 с., [4] л. ил., портр. ; 20 см. - (Имена Великой Победы).В тексте аннот. авт.: 
ген. П.И. Батов. - 12+. - Экз. № 1570815 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2991-4. 
  66. Богданов, Владимир Павлович (канд. ист. наук, отечеств. история; 1980-).От Геродота до 
Интернета : очерки занимательного источниковедения / Владимир Богданов. - Москва : Весь Мир, 2014. 
- 205 с. : ил., факс. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Богданов В. П., к.ист.н. - Библиогр.: с. 204-205 и в 
подстроч. примеч. - Экз. № 1571055 с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7777-0583-9. 
  67. Бортаковский, Тимур Вячеславович. Расстрелянные герои Советского Союза / Т. В. 
Бортаковский. - Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил., факс., портр. ; 21 см. - (Великие тайны истории. 
XX век). Библиогр. в конце частей. - 12+. - Экз. № 1570783 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-
2533-6. 
  68. Бубликов, Александр Александрович (1875-1941). Русская революция (ее начало,арест 
царя,перспективы) : впечатления и мысли очевидца и участника, [1917-1918] / А. А. Бубликов ; 
[предисл., аннот. указ. имен А. С. Сенина] ; Гос. публ. ист. б-ка. - Москва : ГПИБ России, 2018. - 222, [1] 
с., [8] л. ил., плотр., факс. ; 21 см. На обороте тит. л. в аннот. авт.: А. А. Бубликов - член IV Гос. думы, 
инженер путей сообщения, предприниматель. - К 100-летию Великой российской революции. - Аннот. 
указ. имен: с. 178-222. - Экз. № 1570906 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-85209-412-4. 
  69. Бурлак, Вадим Николаевич (1949-). Петербург таинственный / В. Н. Бурлак. - Москва : 
Вече, 2015. - 286, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Загадочные места мира). В вып. дан. авт.: Бурлак Вадим 
Никласович. - 12+. - Экз. № 1570786 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2874-0. 
  70. Бышок, Станислав Олегович. Евромайдан имени Степана Бандеры : от демократии к 
диктатуре / Станислав Бышок, Алексей Кочетков ; Нар. дипломатия, Фонд развития ин-тов гражд. об-ва. 
- 2-е изд. - Москва : Книжный мир : ФРИГО "Народная дипломатия", 2014. - 511 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1571083 с экслибрисом. - ISBN 978-5-8041-0717-9. 
  71. Веденеев, Василий Владимирович (писатель, канд. юрид. наук; 1947-2008).100 великих 
курьезов истории / В. Веденеев, Н. Николаев. - Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Популярная коллекция "100 великих"). На обл. авт. не указаны. - 12+. - Экз. № 1570752 с экслибрисом. 
- ISBN 978-5-4444-2426-1. 
  72. Вознесенский, Александр Николаевич (литератор, театровед, юрист; 1879-
ок.1937).Москва в 1917 году / А. Н. Вознесенский ; [предисл., коммент. Л. В. Белинского] ; Гос. публ. ист. 
б-ка. - Москва : ГПИБ, 2018. - 302, [1] с. ; 20 см. К 100-летию Великой российской револьции. - Экз. № 
1570900 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-85209-414-8.Автор воспоминаний Александр Николаевич 
Вознесенский (1879–1937?), адвокат, поэт, беллетрист и драматург, после Февральской революции был 
назначен комиссаром Временного правительства в московское градоначальство, которое фактически 



возглавил во время Октябрьского переворота и участвовал в его обороне. В своих записках о днях 
революции Вознесенский удачно сочетал качества мемуариста и историка-повествователя, поэтому 
наряду со многими ярко переданными эпизодами его книга заключает в себе систематический обзор 
крупнейших событий 1917 года в Москве и Петрограде. Переиздание 1928 г. 
  73. Волков, Александр Викторович (писатель). Разгадка тайны Стоунхенджа / А. В. Волков. - 
Москва : Вече, 2015. - 254, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира).12+. - Экз. № 1570849 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-4444-2950-1. 
  74. Россия и Франция. XVIII-XX века = La Russie et la France, XIII-ème - XX-ème siècles / [Рос. 
акад. наук, Ин-т всеобщ. истории, Центр фр. ист. исслед.] ; отв. ред. д.и.н. Петр Черкасов. - Москва : 
Наука, 2000-. - 22 см.1-й вып. вышел ненумер. Вып. 11 / [сост.: П. П. Черкасов]. - Москва : Весь мир, 
2014. - 341, [1] с. : факс.Библиогр. в подстроч. примеч. - Работы по истории отношений России и 
Франции, опубл. на рус. яз. / сост. А. В. Лавренова: с. 321-336. - Экз. № 1570955 с экслибрисом. - ISBN 
978-5-7777-0587-7. 
  75. Летопись Историко-Родословного Общества в Москве / Историко-Родословное Общество 
; [редкол.: О. Н. Наумов (гл. ред.) [и др.]. - Москва : [б. и.], 1999-.Вып. 8/9 (52/53), 2004 / редкол.: В. И. 
Алявдин и др. - 2004. - 191 с. : ил., портр., табл., факс.Содержание на рус. и англ. яз. - Библиогр. в 
конце ст. - Экз. № 1570890 с экслибрисами. - 1000 экз. 
  76. Грейгъ, Ольга. Черчилль и древняя тайна "Заговора рептилий" / Ольга Грейгъ. - Москва : 
Алгоритм, 2014. - 286, [1] с., [16] c. ил., портр., факс. ; 20 см. - (Власть и мистика). Экз. № 1570976, № 
1570977 с экслибрисом. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4438-0934-2. 
  77. Демин, Валерий Никитич (1942-2006).Загадки Гипербореи / В. Н. Дёмин. - Москва : Вече, 
2015. - 253, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира). На обороте тит. л. авт.: д.филос.н. Валерий 
Демин. - 12+. - Экз. № 1570774 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2947-1. 
  78. Демкин, Андрей Владимирович (1952-)."Дней Александровых прекрасное начало..." : 
внутренняя политика Александра I в 1801-1805 гг. / А. В. Демкин. - Москва : Кучково поле, 2012. - 317, 
[2] с. ; 21 см.Библиогр. в примеч.: с. 295-318 (217 назв.). - Экз. № 1571048 с экслибрисом. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-9950-0280-2. 
  79. Детская книга войны : дневники, 1941-1945 : [к 70-летию Великой Победы / ред. совет: 
Евгений Факторович (рук. сост.) и др.]. - Москва : Аргументы и факты : АИФ. Доброе сердце, 2015. - 479 
с. : ил., факс., портр. ; 25 см. Библиогр.: с. 477. - Экз. № 1570908-Б с экслибрисом. - 10000 экз. - ISBN 
978-5-9906322-0-2. 
  80. Жадов, Алексей Семенович (1901-1977).Четыре года войны : [воспоминания] / А. Жадов. 
- Москва : Вече, 2015. - 381, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Имена Великой Победы). Библиогр. в 
примеч. - 12+. - Экз. № 1570818 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3522-9. 
  81. Заболотских, Борис Васильевич (1937-).Н. М. Карамзин. Российский Тацит : роман-
хроника / Б. В. Заболотских ; [вступ. ст. А. С. Коршикова]. - Москва : Классика, 2016. - 396 с. : ил., портр. 
; 25х23 см. К 250-летию со дня рождения Н. М. Карамзина. - Изд. программа Правительства Москвы. 
Выпуск осуществлен при фин. поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы 
города Москвы. - Осн. даты жизни и творчества Н. М. Карамзина: с. 383-385. - Указ. имен: с. 386-392. - 
Экз. № 1570948 с экслибрисами. - ISBN 978-5-91325-085-8. 
  82. Зайдлер, Людвик (1905-1985).Атлантида. Великая катастрофа / Л. Зайдлер. - Москва : 
Вече, 2015. - 286, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Загадочные места мира).Библиогр. в подстроч. примеч. - 
12+. - Экз. № 1570821 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2880-1. 
  83. Ионина, Надежда Алексеевна.100 великих мятежников и бунтарей / Н. А. Ионина, С. В. 
Истомин, М. Н. Кубеев. - Москва : Вече, 2016. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция 
"100 великих"). На обл. авт. не указаны. - 12+. - Экз. № 1570847 с экслибрисом. - ISBN 978-5-4444-4735-
2. 
  84. Дворянские роды Российской империи, 1721-1917 = Families of the nobility of the Russian 
empire : [в 10 т. / науч. ред. С. В. Думин ; предисл. П. Гребельского]. - Санкт-Петербург : Вести, 1993-
.Изд. на средства малого предприятия "ЛИКОМ". - ISBN 5-86153-004-1.Т. 3: Князья / [авт.-сост. П. 
Гребельский и др.]. - Москва : Ликоминвест, 1996. - 278 с. : ил., табл. Экз. № 1570875-В с экслибрисами. 
  85. Краеведение в сфере культуры и искусства : материалы XV научно-практической 
конференции, Калуга, 17-18 мая 2017 года / М-во культуры и туризма Калужской обл., Калужская обл. 
науч. б-ка им. В. Г. Белинского ; [редкол.: И. Л. Тихонова и др. ; отв. за вып. М. Л. Пантюхова]. - Калуга : 
КОНБ им. В. Г. Белинского, 2017. - 297, [1] с. : ил. Библиогр. в конце гл. . - Экз. № 1570894 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-88725-487-6. 
  86. Краевский, Борис Прохорович. Лопухины в истории Отечества : к 1000-летию рода / Б. П. 



Краевский. - Москва : Центрполиграф, 2001. - 860, [1] с., [40] л. ил., портр., факс : ил. ; 22 см. - (Россия 
забытая и неизвестная : русские фамилии).Библиогр.: с. 809-825 (431 назв.). - Имен. указ.: с. 826-859. - 
Экз. № 1570909 с автогр. и экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 5-227-01022-6."Лопухины в истории 
Отечества" - первая книга об истории России, рассмотренной через призму истории одного древнего 
дворянского рода. Уже в течение почти 1000 лет представители этого рода участвуют практически во 
всех крупных событиях российской истории. Главы этой книги, посвященные как роду в целом, так и 
отдельным личностям, носившим фамилию Лопухиных и оставившим о себе наиболее заметную 
память, - увлекательное чтение для всех, любящих Россию. В приложении к основному тексту дан 
обширный справочный материал - родословная роспись Лопухиных, фамильные документы, отрывки из 
произведений Лопухиных, библиография, именной указатель почти на 1500 персон. Многие 
документальные материалы, включая сведения о судьбе представителей этого рода за последние сто 
лет, и иллюстрации публикуются впервые. Книга вместе с рядом других книг открывает новую серию 
под названием "Россия забытая и неизвестная", к изданию которой приступает издательство 
"Центрполиграф". Книга, как и вся серия, рассчитана на широкий круг читателей, интересующихся 
отечественной историей, а также на государственных и общественно-политических деятелей, ученых, 
причастных к формированию новых духовных ценностей возрождающейся России. 
  87. Кремль за решеткой (Подпольная Россия) : [сборник писем и воспоминаний / [М. А. 
Спиридонова, А. А. Измайлович, В. А. Карелин и др.] ; Гос. публ. ист. б-ка России. - Москва : ГПИБ 
России, 2017. - 237, [3] с. ; 20 см. - (К 100-летию Великой российской революции).Характер док. и авт. 
указаны на обороте тит. л. - Экз. № 1570905 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-85209-410-0.В 
сборнике "Кремль за решеткой" (Подпольная Россия)собраны воспоминания и другие документальные 
источники, принадлежащие как видным руководителям, так и рядовым членам партии левых эссеров. В 
письмах и воспоминаниях М. А. Спиридоновой, А. А. Измайлович, В. А. Карелина, Леонида Вершинина, 
Ильи Майорова и других левых социалистов-революционеров о пребывании в тюрьмах России, в том 
числе тюрьмах нового, ленинского типа, раскрываются фактически неизвестные массовому читателю 
страницы истории первых лет Советской власти. Места событий: Москва, Петроград, Челябинск, 
Казань, Харьков. Переиздание 1922 г. 
  88. Кубеев, Михаил Николаевич.100 великих криминальных историй / М. Н. Кубеев. - Москва 
: Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция) (Популярная коллекция "100 
великих"). На обл. авт. не указан. - 16+. - Экз. № 1570782 с экслибрисом. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-
2427-8. 
  89. Лубченков, Юрий Николаевич (1960-).100 великих аристократов / Ю. Н. Лубченков. - 
Москва : Вече, 2016. - 318, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На обл. авт. не 
указан. - 12+. - Экз. № 1570733 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4721-5. 
  90. Москва в декабре 1905 г. / [предисл. , коммент. Л. В. Беловинского] ; Гос. публ. ист. б-ка 
Росии. - Москва : ГПИБ, 2018. - 283, [3] с. : ил. ; 21 см. Экз. № 1570907 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 
978-5-85209-416-2.Издание, впервые опубликованное в 1906 г., объединило рассказы очевидцев 
Декабрьского вооруженного восстания 1905 года в Москве. События описаны как организаторами 
стачек – членами социал-демократической партии, так и рядовыми свидетелями революции. Переданы 
подробности забастовок на фабриках, заводах, железных дорогах, организации дружин, санитарных 
отрядов, данные  о способах агитации и числе жертв. Книга содержит постановления организаций, 
которыми была решена и проведена всеобщая политическая забастовка. Отдельные главы посвящены 
деятельности Московской городской думы, карательной экспедиции Римана, фактам злоупотребления 
властей, освещению событий в печати. 
  91. Музафаров, Александр Азизович.Таинственный Китеж-град / А. А. Музафаров. - Москва : 
Вече, 2015. - 253, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира). Библиогр.: с. 199-200. - 12+. - Экз. № 
1570853 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-2958-7. 
  92. Мусский, Игорь Анатольевич.100 великих дипломатов / И. А. Мусский. - Москва : Вече, 
2016. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На обл. авт. не указан. - 
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начального профессионального образования / З. П. Матюхина. - 5-е изд., стер. - Москва : Академия, 
2013. - 332, [1] с., [8] л. цв. ил. : ил., табл. ; 22 см. - (Начальное профессиональное образование. Повар, 
кондитер).Библиогр.: с. 330. - Экз. № 1571019 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-7695-7525-9. 
  131. Прививаем культуру финансовой грамотности / Банк России. - Б.м. : [б. и.], 2017. - 
137 с.Экз. № 1570866-В с экслибрисом. 
  132. Притяжение высоты : история развития Государственного Рязанского приборного 
завода : историко-публицистическое издание / под общ. ред. А. Н. Червякова. - Рязань : Приз, 2008. - 
200 с. : фот.Экз. № 1570867-В с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-93918-038-2. 
  133. Силин, Анатолий Николаевич (1946-).Нефтегазовый Север: социальная ситуация и 
технологии ее регулирования : монография : учебное пособие для магистрантов, обучающихся по 
направлению "Управление персоналом" / А. Н. Силин. - Москва : ИНФРА-М, 2013. - 250 с. : ил. ; 20 см. - 
(Научная мысль). Библиогр.: с. 176-190 (258 назв.). - Экз. № 1570970 с экслибрисом. - 200 экз. - ISBN 
978-5-16-006695-0. 
  134. Шпитонков, Сергей Викторович. Коммерческий директор: философия выживания в 
офисных джунглях / Сергей Шпитонков. - Москва : Книжный мир, 2009. - 366, [1] с. Экз. № 1571017 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-8041-0382-9.  
 



 

 
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ. ВОЕННОЕ ДЕЛО                 
                        

     
                       135. Именитов, Евгений Львович. Освобождение России : [программа политической 
партии] / Евгений Именитов ; [ред. Григорьева О. И. ; худож. Ю. Р. Пономарева]. - Москва : Алгоритм, 
2014. - 526, [1] с., [8] л. цв. ил. : ил., табл. ; 22 см. Экз. № 1570995 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-
5-4438-0789-8 (в пер.). 
  136. История Российского флота = The History of the Russian Navy / [авт. рус. текста: В. Ю. 
Грибовский, А.  А. Раздолгин ; пер. на англ. яз.: В. С. Протопопов]. - Санкт-Петербург : Александр 
ПРИНТ, 2005. - 301, [2] с. : ил., цв. ил., портр. ; 30 см.Текст парал. рус., англ. - Слов. морских терминов: 
с. 294-298. - Список ил.: с. 299-301. - В кожаном пер., с шелковым ляссе. - Экз. № 1570873-В с 
экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 5-7580-0067-1. 
  137. Тамби, Владимир Александрович (художник; 1906-1955).Военные корабли / В. Тамби 
; [рис. автора ; вступ. ст.: Дарья Герасимова ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Репр. изд. - Москва : Арт Волхонка : 
Российская государственная детская библиотека, 2017. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия "Детям 
будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Живые машины Владимира Тамби"). Вых. дан. ориг. 
изд.: М.; Л., Госиздат, 1929. - Входит в комплект "Живые машины Владимира Тамби" из 6 книг в папке. - 
Экз. № 1570922-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-12-3 (комплект). - ISBN 978-5-906848-16-1. 
  138. Фейгин, Олег Орестович. Лучи смерти : из истории геофизического, пучкового, 
климатического и радиологического оружия / Олег Фейгин. - Москва : АНФ, 2013. - 430, [1] с. : ил., портр. 
; 22 см. - (Тайны атомного века). На 4-й с. обл. авт.: О.О. Фейгин, д.ф.-м.н., проф., д.чл. УАН. - 
Библиогр.: с. 429-431 (43 назв.). - Экз. № 1570971 с экслибрисом. - 2500 экз. - ISBN 978-5-91671-139-4. - 
ISBN 978-5-91671-239-1. 
  139. Шигин, Владимир Виленович (1958-). Морские драмы Второй мировой войны / В. В. 
Шигин. - Москва : Вече, 2015. - 301, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Великие тайны истории, ХХ век).16+. - 
Экз. № 1570822 с экслибрисом. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-2505-3. 
  140. Широкорад, Александр Борисович (1947-). "Непотопляемый авианосец" Крым / А. Б. 
Широкорад. - Москва : Вече, 2015. - 254, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Загадочные места мира). Библиогр.: с. 251-
253. - 12+. - Экз. № 1570841 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2941-9. 
  
 

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

    
                        141. Васюков, Виталий Федорович.Организационные и тактические особенности 
расследования грабежей и разбоев, совершаемых на открытой местности : монография / В. Ф. 
Васюков. - Москва : Юрлитинформ, 2012. - 223, [2] с. : ил. ; 22 см. Фактическая дата выхода в свет: 
2011. - Библиогр.: с. 179-193. - Экз. № 1571059,1571060 с экслибрисом. - ISBN 978-5-93295-954-1. 
  142. Демченко, Тамила Ивановна.Правовое сознание в древнерусской и российской 
государственно-правовой жизни : монография / Т. И. Демченко. - Москва : Юрлитинформ, 2013 [т. е. 
2012]. - 341, [1] с. ; 22 см. - (Теория и история государства и права). На обороте тит. л. авт.: Демченко Т. 
И., к.ю.н., доц. - Кн. фактически изд. в 2012 г. - Библиогр.: с. 301-340 (722 назв.) и в подстроч. примеч. - 
Экз. № 1570990 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4396-0222-3. 
  143. Иванников, Иван Андреевич. История политико-правовой мысли о форме 
российского государства : монография / И.А. Иванников. - Москва : Юрлитинформ, 2012. - 315, [1] с. ; 22 
см. - (Теория и история государства и права). Библиогр.: с. 287-314, в конце глав и в подстроч. примеч. - 
Экз. № 1570991 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4396-0023-6. 
  144. Петрухина, Алсу Наилевна. Оценка заключения эксперта в уголовном 
судопроизводстве : монография / А. Н. Петрухина. - Москва : Юрлитинформ, 2013. - 196, [1] с. : табл. ; 
21 см. - (Уголовный процесс). Библиогр.: с. 177-195 и в подстроч. примеч. - Экз. № 1571050 с 
экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4396-0404-3. В монографии комплексно рассмотрены заключение 
эксперта и его основные свойства как доказательства в действующем уголовно-процессуальном 
законе, сформулированы теоретически обоснованные предложения по совершенствованию уголовно-
процессуального законодательства, регламентирующего деятельность по оценке результатов 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


экспертного исследования, выявлены направления дальнейшего теоретического исследования 
проблем оценки заключения эксперта, возникающие при доказывании по уголовным делам. Студентам, 
аспирантам, преподавателям юридических вузов и факультетов, а также всем, кто интересуется 
вопросами уголовного судопроизводства. 
  145. Румынина, Вероника Викторовна. Правовое обеспечение профессиональной 
деятельности : учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы СПО по всем техническим специальностям, учебная дисциплина "Правовое 
обеспечение профессиональной деятельности" / В. В. Румынина. - 10-е изд., стер. - Москва : Академия, 
2014. - 222, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Профессиональное образование). Библиогр.: с. 220. - Экз. № 1571010 с 
экслибрисом. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4468-0783-3. 
  146. Сперанский, Михаил Михайлович (1772-1839). Избранное / М. М. Сперанский  ; [отв. 
ред. П. В. Крашенинников]. - Москва : Статут, 2013. - 356, [2] с. ; 21 см. Экз. № 1570972 с 
экслибрисом.Записка об устройстве судебных и правительственных учреждений в России; Введение к 
Уложению государственных законов (План всеобщего государственного образования); О праве вообще; 
О системе законов собственности; Пермское письмо к императору Александру I; О государственных 
установлениях; О крепостных людях; Обозрение исторических сведений о Своде законов; Руководство 
к познанию законов; Отдельные мысли и рассуждения о государстве, праве и их философских 
основаниях. - ISBN 978-5-8354-0953-2. 
  147. Управление на местном уровне в развивающихся странах / под. ред. Анвара Шаха ; 
[пер. с англ. Демидов О. В. и др.]. - Москва : Весь мир : Всемирный банк, 2010. - 327 с. : ил. ; 21 см. - 
(Проблемы управления и финансовой отчетности государственного сектора).Библиогр. в конце глав. - 
Экз. № 1571049 с экслибрисом. - ISBN 978-5-7777-0410-8. 
  148. Шкатулла, Владимир Иванович. Основы правовых знаний : учебное пособие для 
использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих ФК ГОС среднего 
(полного) общего образования, дисциплина - Право / В. И. Шкатулла, В. В. Шкатулла, М. В. Сытинская  ; 
под ред. В. И. Шкатуллы. - 9-е изд., перераб. - Москва : Академия, 2013. - 382, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. 
Библиогр.: с. 379. - Экз. № 157100, № 1571008 с экслибрисом. - ISBN 978-5-7695-9984-2. 
  
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

    
                            149. Бухарова, Галина Дмитриевна. Общая и профессиональная педагогика : учебное 
пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 050501 - 
Профессиональное обучение (по отраслям) / Г. Д. Бухарова, Л. Д. Старикова. - Москва : Академия, 
2009. - 335, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Профессиональное 
обучение) (Учебное пособие). Библиогр.: с. 332. - Экз. № 1571012, № 1571013 с экслибрисом. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-7695-5887-0. 
  150. Гончарова, Ольга Витальевна. Теория и методика музыкального воспитания : 
учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих 
программы среднего профессионального образования по специальности "Дошкольное образование", 
по учебной дисциплине "Теория и методика музыкального воспитания", МДК.02.05 / О. В. Гончарова, Ю. 
С. Богачинская. - 4-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 254, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Профессиональное образование). Библиогр. в конце гл. - Экз. № 1571006 с экслибрисом. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-4468-1455-8. 
  151. Елецкая, Ольга Вячеславовна. Методика диагностики дизорфографии у школьников : 
учебно-методическое пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлениям 050700.62 "Специальное (дефектологическое) образование" (бакалавриат) по профилю 
подготовки "Логопедия" и 050700.68 "Специальное (дефектологическое) образование" (магистратура) / 
О. В. Елецкая. - Москва : ФОРУМ : ИНФРА-М, 2016. - 207 с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образование. 
Бакалавриат). Библиогр.: с. 125-128 (57 назв.). - Экз. № 1570961 с экслибрисом. - 200 экз. - ISBN 978-5-
91134-891-5. - ISBN 978-5-16-009850-0 (ФОРУМ). - ISBN 978-5-16-009850-0 (ИНФРА-М, print). - ISBN 978-
5-16-103816-1 (ИНФРА-М, online). 
  152. Зимина, Лариса.Солнечные дети с синдромом Дауна / Лариса Зимина ; [худож. Е. 
Бухман]. - Москва : Эксмо, 2010. - 170, [5] с. : ил. ; 22 см. - (Здоровье ребенка + Луч надежды). Библиогр. 
в конце кн. - Экз. № 1570975 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-44077-1. 



  153. Осеннева, Марина Степановна. Теория и методика музыкального воспитания : 
учебник : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Педагогика и 
методика начального образования", направлению "Педагогическое образование" (профиль "Начальное 
образование") / М. С. Осеннева. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 264, [1] с. : ил., нот. ; 22 см. 
- (Высшее образование. Бакалавриат) (Педагогическое образование). Библиогр.: с. 255-258 и в 
подстроч. примеч. - Экз. № 1570978, № 1570979 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-1291-2. 
  154. Супрунова, Людмила Леонидовна. Опыт модернизации образования в Индии / Л. Л. 
Супрунова. - Москва : Прогресс-Традиция, 2009. - 247, [1] с., [4] л. ил., цв. ил. : табл. ; 22 см.На 4-й с. 
обл. авт.: Супрунова Л.Л., д.п.н., проф. - Библиогр.: с. 236-248 (340 назв.). - Экз. № 1571023 с 
экслибрисом. - 800 экз. - ISBN 5-89826-302-3. 
  155. Теоретические и методические основы физического воспитания и развития детей 
раннего и дошкольного возраста : практикум : учебное пособие для учреждений, реализующих 
программы среднего профессионального образования по специальности "Дошкольное образование" / 
[С.О. Филиппова и др.] ; под ред. С. О. Филипповой. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Издательский 
центр "Академия", 2011. - 171, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. 
Педагогическое образование) (Учебное пособие) (Соответствует ФГОС).Библиогр. в конце глав. - Экз. 
№ 1570983 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7695-8489-3. 
  156. Теоретические основы организации обучения в начальных классах : педагогические 
технологии : учебное пособие для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы СПО по специальности 050146 Преподавание в начальных классах / [авт.: В. 
П. Сергеева и др.] ; под ред. В. П. Сергеевой. - Москва : Академия, 2013. - 316, [2] с. : ил., табл. ; 22 см. - 
(Среднее профессиональное образование. Профессиональный модуль: преподавание по программам 
начального общего образования) (Соответствует ФГОС). Библиогр. в конце гл. - Экз. № 1570964 с 
экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7695-6043-9. 
  157. Ушакова, Лариса Петровна. Патриотическое воспитание детей дошкольного возраста 
: ознакомление с событиями Великой Отечественной войны 1941-1945 годов / Л. П. Ушакова. - Санкт-
Петербург : Детство-Пресс, 2015. - 42, [3] с., [16] л. цв. ил. : ил. ; 29 см. Библиогр. в конце кн. (34 назв.). - 
Экз. № 1571096-В, 1571097-В с экслибрисом. - 1700 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-89814-949-9. 
  158. Шалимов, Валерий Федорович. Клиника интеллектуальных нарушений : учебное 
пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 031900 - Спец. психология, 031700 -
Олигофренопедагогика / В. Ф. Шалимов. - М. : Academia, 2003. - 157, [2] c. : ил. ; 20 см. - (Высшее 
образование). На 4-й с. обл.: Шалимов В.Ф., дет. психиатр, к.м.н., чл.-кор. Акад. пед. и соц. наук. - 
Библиогр. в конце гл. - Экз. № 1571067, № 1571068 с экслибрисом. - 20000 экз. - ISBN 5-7695-0883-3. 
  159. Эрганова, Наталья Евгеньевна (д-р пед. наук). Педагогические технологии в 
профессиональном обучении : учебник : для студентов учреждений высшего образования, 
обучающихся по направлению подготовки "Профессиональное обучение (по отраслям)" / Н. Е. 
Эрганова. - Москва : Академия, 2014. - 156, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образование. 
Профессиональное обучение) ( Бакалавриат). Библиогр.: с. 154-157. - Экз. № 1570981, № 1570993 с 
экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-1230-1. 
  

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

   
  160. Государственный архив Российской Федерации. 25 лет работы : сборник статей / 
[Федер. арх. служба России, Гос. арх. Рос. Федерации] ; отв. ред. Л. А. Роговая ; авт. концепции и науч. 
рук. С. В. Мироненко. - Москва : Кучково поле Музеон, 2017. - 221, [2] с. : ил. ; 24 см. Библиогр.: с. 201-
217. - Экз. № 1570946-Б с экслибрисами. - 500 экз. - ISBN 978-5-9950-0785-2. 
  161. Книга - основа национальной культуры: Россия - Армения - Европа : сборник 
материалов Международной научно-практической конференции, посвященной 500-летию издания 
первой печатной книги на армянском языке, [11-12 октября 2012 г., г. Рязань / отв. ред. О. Е. Воронова]. 
- Рязань : Рязанский государственный университет, 2013. - 90, [1] с. ; 29 см. В надзаг.: Правительство 
Ряз. обл., Обществ. палата Ряз. обл., Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина, Ряз. обл. универс. б-ка им. 
Горького, Союз армян России. - Часть текста англ. - Библиогр.: с. 65-81. - Экз. № 1570870-В с 
экслибрисом. В содерж. также: Стихи / С. Вермишева. - 300 экз. 
  162. Тертычный, Александр Алексеевич. Жанры периодической печати : учебное пособие 
: для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки бакалавров и 



магистров "Журналистика" и специальности подготовки дипломированных специалистов 
"Журналистика" / А. А. Тертычный. - Изд. 5-е, испр. и доп. - Москва : Аспект Пресс, 2014 (т. е. 2013). - 
348, [1] с. ; 22 см.Кн. фактически изд. в 2013 г. - Библиогр. в конце кн. - Экз. № 1571064 с экслибрисом. - 
300 экз. - ISBN 978-5-7567-0729-8. 
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                        163. Добрусина, Светлана Александровна. Атлас повреждений бумаги, блока, переплета 
библиотечных и архивных материалов = Atlas of paper, book and binding damages of library and archive 
materials / С. А. Добрусина, Е. М. Лоцманова, Е. С. Быстрова ; М-во культуры  Рос. Федерации, Рос. нац. 
б-ка, Федер. центр консервации библ. фондов, Межрегион. центр библ. сотрудничества. - Москва : 
Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества (МЦБС), 2015. - 132 с. : цв. ил., факс. ; 24 
см.Авт. также на англ. яз.: S. A. Dobrusina, E. M. Lotsmanova, E. S. Bystrova. - Текст парал. рус., англ. . - 
Библиогр.: с. 26, 46-47 (25 назв.). - Экз. № 1570915-Б с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-062-
8. 
  164. Добрусина, Светлана Александровна. Стабилизация бумаги документов : учебное 
пособие / С. А. Добрусина. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2014. - 
174 с. : ил. ; 23 см. На обороте тит. л. авт.: С. А. Добрусина, д.т.н., засл. деят. науки Рос. Федерации. - 
Библиогр.: с. 161-174 (144 назв.). - Экз. № 1570862 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-91515-058-1. 
  165. Информационная грамотность: международные перспективы = Information Literacy: 
International Perspectives / Секция информ. грамотности ИФЛА ; под ред. Хесуса Лау ; [пер. с англ. Е. В. 
Малявской]. - Москва : МЦБС, 2010. - 237 с. : ил., табл. ; 22 см.Тит. л. парал. англ., рус. - Библиогр. в 
конце гл. - Экз. № 1570681 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-031-6. 
  166. Кризис чтения: энергия преодоления : сборник научно-практических работ / 
Межрегион. центр библ. сотрудничества, Челябинская гос. акад. культуры и искусств ; [ред.-сост. В. Я. 
Аскарова]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2013. - 319 с. ; 21 см. - 
(Homo sapiens, Homo legens).Библиогр. в конце ст. - Экз. № 1570698 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 
978-5-91515-053-1. 
  167. Медийно-информационная грамотность в России: дорога в будущее : сборник 
материалов Всероссийской научно-практической конференции "Медиа- и информационная грамотность 
в информационном обществе" (Москва, 24-27 апреля 2013 г.) / [сост.: Е. И. Кузьмин, И. В. Жилавская, Д. 
Д. Игнатова ; под ред. И. В. Жилавской]. - Изд. 2-е, расш. и доп. - Москва : Межрегиональный центр 
библиотечного сотрудничества, 2015. - 231 с. : табл., схемы. В надзаг.: М-во культуры РФ, Федер. 
агентство по печати и массовым коммуникациям, Комис. РФ по делам ЮНЕСКО, Рос. ком. программы 
ЮНЕСКО "Информация для всех", Межрегион. центр библ. сотрудничества. - Библиогр. в конце докл. - 
Экз. № 1570687 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-91515-051-6. 
  168. Медийно-информационная грамотность и формирование культуры открытого 
правительства : сборник материалов международной конференции (Ханты-Мансийск, 7-10 июня 2016 
г.) / [редкол.: Е. И. Кузьмин (гл. ред.) и др. ; сост.: Е. И. Кузьмин и др. ; пер.: Е. В. Комарова, А. В. 
Паршакова ; ред.: А. В. Паршакова]. - Москва : МЦБС, 2017. - 255 с. : ил., фот., карты, табл., схем.d24.В 
надзаг.: Правительство Ханты-Мансийского авт. округа - Югры, Комис. РФ по делам ЮНЕСКО, 
ЮНЕСКО / Прогр. ЮНЕСКО "Информация для всех", Федер. агентство по печати и массовым 
коммуникациям, Рос. ком. Программы ЮНЕСКО "Информация для всех", Межрегион. центр библ. 
сотрудничества. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - Экз. № 1570701-Б с экслибрисом. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-91515-069-6. 
  169. Менеджмент сохранения библиотечных фондов : материалы образовательной 
программы, проекты / [авт. кол.: Алтухова Г. А. и др.] ; [науч. ред. Ю. А. Гриханов] ; Федер. агентство по 
культуре и кинематографии, Акад. переподгот. работников искусства, культуры и туризма, Каф. 
библиотековедения и информатики, Межрегион. центр. библ. сотрудничества. - Москва : 
Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2008. - 339 с. : табл. ; 22 см.Авт. указ. на 3 с. . 
- Библиогр. в конце ст. и в тексте. - Экз. № 1570879 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-009-5. 
  170. Национальная программа поддержки и развития чтения: год восьмой : материалы 
VIII Всероссийской научно-практической конференции "Национальная программа поддержки и развития 
чтения: проблемы и перспективы" (Москва, 20-21 ноября 2014 г.) / [сост.: Е. И. Кузьмин, Д. Д. Игнатова]. 
- Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2015. - 219 с. : ил., фот., диагр., 



табл. - (Homo sapiens, Homo legens).На обл. в подзаг.: 2015 год литературы в России. - В надзаг.: 
Федер. агентство по печати и массовым коммуникациям, Межрегион. центр библ. сотрудничества. - 
Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - Экз. № 1570685 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-
91515-066-4. 
  171. Национальная программа поддержки и развития чтения: год девятый : материалы IX 
научно-практической конференции "Национальная программа поддержки и развития чтения: проблемы 
и перспективы" (Москва, 26 - 27 ноября 2015 г.) : [сборник статей / сост.: Е. И. Кузьмин, А. В. 
Паршакова]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2016. - 279 с. ; 20 см. - 
(Homo sapiens, Нomo legens).В надзаг.: Федер. агентство по печати и массовым коммуникациям, Рос. 
книж. союз, Рос. библ. ассоц., Межрегион. центр библиотечного обслуживания, Рос. ком. Прогр. 
ЮНЕСКО "Информация для всех" . - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1570696 с экслибрисом. - 
300 экз. - ISBN 978-5-915-057-7. 
  172. Национальная программа поддержки и развития чтения: год первый : материалы 
Всероссийской конференции "Национальная программа поддержки и развития чтения: первые итоги, 
проблемы и перспективы" (Москва, 20 ноября 2007) / [сост. и ред.: Е. И. Кузьмин (отв. ред.), А. В. 
Паршакова, О. Р. Бородин]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2008. - 
118 с. ; 21 см. - (Номо sapiens, Homo legens).В надзаг.: Федер. агентство по печати и массовым 
коммуникациям, Федер. агентство по культуре и кинематографии, Рос. кн. союз, Межрегион. центр 
библ. сотрудничества. - Экз. № 1570692 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-020-0. 
  173. Национальная программа поддержки и развития чтения: год пятый : материалы V 
Всероссийской научно-практической конференции "Национальная программа поддержки и развития 
чтения: проблемы и перспективы" (Москва, 18 ноября 2011 г.) : [сборник статей / ред.-сост.: Е. И. 
Кузьмин, А. В. Паршакова]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2012. - 
132 с. ; 21 см. - (Homo sapiens, homo legens).В надзаг.: Федер. агентство по печати и массовым 
коммуникациям, Межрегион. центр библ. сотрудничества. - Экз. № 1570693 с экслибрисом. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-91515-045-4. 
  174. Национальная программа поддержки и развития чтения: год седьмой : материалы VII 
научно-практической конференции "Национальная программа поддержки и развития чтения: проблемы 
и перспективы" и III Всероссийской научно-практической конференции "Библиотеки, издательства, 
книжная торговля и СМИ: влияние на круг чтения" (Москва, 19-20 ноября 2013 г.) / [сост.: Е. И. Кузьмин, 
Д. Д. Игнатова ; ред. А. В. Паршакова]. - Москва : Межрегиональный  центр библиотечного 
сотрудничества, 2014. - 173 с. ; 20 см. - (Homo sapiens, Homo legens).В надзаг.: М-во культуры Рос. 
Федерации, Федер. агентство по печати и массовым коммуникациям, Межрегион. центр библиотечного 
обслуживания. - Экз. № 1570695 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-060-5. 
  175. Национальная программа поддержки и развития чтения: год четвертый : материалы 
II Всероссийской научно-практической конференции "Библиотеки, издательства, книжная торговля и 
СМИ: влияние на круг чтения" (Москва, 18 ноября 2010 г.) и IV Всероссийской научно-практической 
конференции "Национальная программа поддержки и развития чтения: итоги и перспективы" (Москва, 
19 ноября 2010 г.) : [сб. ст. / ред.-сост.: Е. И. Кузьмин, А. В. Паршакова]. - Москва : Межрегиональный 
центр библиотечного сотрудничества, 2011. - 215 с. ; 21 см. - (Homo sapiens, homo legens).В надзаг.: М-
во культуры Рос. Федерации, Федер. агентство по печати и массовым коммуникациям, Межрегион. 
центр библ. сотрудничества. - Экз. № 1570686 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-042-6. 
  176. Национальная программа поддержки и развития чтения: год шестой : материалы VI 
Всероссийской научно-практической конференции "Национальная программа поддержки и развития 
чтения: проблемы и перспективы" (Москва, 23 ноября 2012 г.) : [сборник статей / ред.-сост.: Е. И. 
Кузьмин, А. В. Паршакова]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2013. - 
127 с. : ил. ; 21 см. - (Homo sapiens, Homo legens).В надзаг.: Федер. агентство по печати и массовым 
коммуникациям, Межрегион. центр библ. сотрудничества. - Экз. № 1570694 с экслибрисом. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-91515-054-2. 
  177. От Года литературы - к веку чтения : коллективная монография / Межрегион. центр 
библ. сотрудничества, Рос. ком. Прогр. ЮНЕСКО "Информация для всех", Челяб. гос. ин-т культуры ; 
[науч. ред.-сост. В. Я. Аскарова]. - Изд. доп. и перераб. - Москва : Межрегиональный центр 
библиотечного сотрудничества, 2016. - 566 с. ; 20 см. - (Homo sapiens, Homo legens).Кн. приурочена к X 
юбил. Всерос. конференции "Нац. программа поддержки и развития чтения: проблемы и перспективы". 
- На обл. в подзаг.: Нац. программа поддержки и развития чтения. - Библиогр. в конце ст. - Экз. № 
1570877 с экслибрисом. Содерж.: Гл.: Читатель художественной литературы как объект научного 
познания ; Визуализация художественной книги в культурных контекстах ; Художественная литература 



в контексте рыночных отношений и культурной политики: дилемма приоритетов ; Литературное 
образование: мощь традиции, сила инерции и энергия новых поисков ; Юный читатель и книга: поиски 
новых форматов культурного посредничества. - 300 экз. - ISBN 978-5-915-056-1. 
  178. ЮНЕСКО. Программа "Информация для всех" .Программа ЮНЕСКО "Информация 
для всех" : отчет / ЮНЕСКО, [ООН по вопросам образования, науки и культуры, Сектор коммуникации и 
информации ; отв. за вып. Е. И. Кузьмин. - Москва ; Париж : [б. и.], 2006-. - 29 см. - (Информация для 
жизни). Отчет за 2008-2013 гг. / [пер. с англ. Е. В. Малявская]. - Москва : Межрегиональный центр 
библиотечного сотрудничества, 2015. - 186 с. : цв. ил., портр.Экз. № 1570881-В с экслибрисом. - ISBN 
978-5-91515-064-1. 
  179. Подготовка Программы поддержки детского и юношеского чтения: подходы и 
решения : материалы Всероссийской научно-практической конференции (Москва, Дом русского 
зарубежья имени А. И. Солженицына, 22 ноября 2016 г.) / [сост.: Е. И. Кузьмин, А. В. Паршакова, А. С. 
Борисенко]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2017. - 206 с. : ил., 
табл. ; 21 см. - (Homo sapiens, Homo legens).В надзаг.: Федер. агентство по печати и массовым 
коммуникациям, Межрегион. центр библ. сотрудничества, Рос. ком. Программы ЮНЕСКО "Информация 
для всех", Рус. ассоц. чтения. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - Экз. № 1570682 с 
экслибрисом. - 300 экз. - ISBN 978-5-91515-074-9. 
  180. Поддержка и развитие чтения: тенденции и проблемы : (по итогам пяти лет 
реализации Национальной программы поддержки и развития чтения в России) : [сборник статей к V 
юбилейной Всероссийской конференции "Национальная программа поддержки и развития чтения: 
проблемы и перспективы", Москва, 18 ноября 2011 г. / ред.-сост.: Е. И. Кузьмина, А. В. Паршаков]. - 
Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2011. - 215 с. : ил., табл. ; 20 см. - 
(Homo sapiens, Homo legens). Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1570699 с экслибрисом. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-91515-043-2. 
  181. Программа ЮНЕСКО "Информация для всех" в России: текущие и перспективные 
проекты : сборник докладов на специальном семинаре Российского комитета Программы ЮНЕСКО 
"Информация для всех" в рамках 14-й международной конференции "Крым-2007" / [сост. Е. И. Кузьмин, 
Т. А. Мурована]. - Москва : Права человека : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 
2007. - 160, [1] с. ; 21 см. В надзаг.: Комис. Рос. Федерации по делам ЮНЕСКО, Рос. ком. Прогр. 
ЮНЕСКО "Информ. для всех", Межрегион. центр библ. сотрудничества. - Экз. № 1570878 с 
экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-008-8. 
  182. Согласование национальных подходов к сохранению цифрового наследия = Aligning 
National Approaches to Digital Preservation : [сборник / Рос. ком. Программы ЮНЕСКО "Информация для 
всех", Межрегион. центр библ. сотрудничества, М-во культуры РФ] ; ред.: Н. Макговерн, К. Скиннер ; 
пер. с англ.: И. Н. Андреева и др. - Москва : МЦБС, 2013. - 359 с. : табл. ; 24 см.Загл. ориг.: Aligning 
National Approaches to Digital Preservation. - Тит. л., осн. загл. парал. рус., англ. . - Библиогр. в конце гл. 
и в подстроч. примеч. - Экз. № 1570705-Б с экслибрисом. - 1000 экз. 
  183. Сохранение электронной информации в информационном обществе : сборник 
материалов Международной конференции (Москва, 3-5 октября 2011 г.) / М-во культуры Рос. 
Федерации, Федер. агентство по печати и массовым коммуникациям, Комиссия  Рос. Федерации по 
делам ЮНЕСКО, Рос. комитет Программы ЮНЕСКО "Информация для всех", Межрегион. центр библ. 
сотрудничества ; [сост. Е. И. Кузьмин, Т. А. Мурована]. - Москва : МЦБС, 2012. - 312 с. : ил.Экз. № 
1570688-Б с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-046-9. 
  184. Устойчивая экономика для цифровой планеты : обеспечение долговременного 
доступа к цифровой информации = Sustainable Economics for a Digital Planet : итоговый отчет Рабочей 
группы по устойчивому обеспечению долговременной сохранности и доступа к цифровой информации / 
[пер. с англ. Е. В. Малявской ; Рос. ком. Программы ЮНЕСКО "Информация для всех", Междунар. центр 
библ. сотрудничества ; ред. изд. на рус. яз. Н. В. Бракер]. - Москва : МЦБС, 2013. - 223 с. : ил., табл. ; 23 
см.Экз. № 1570697 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-055. 
  185. Чтение московских подростков в реальной и электронной среде : [материалы 
социологического исследования] / Межрегион. центр библ. сотрудничества, Рос. гос. дет. б-ка, Моск. ин-
т открытого образования ; [сост. В. П. Чудинова]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного 
сотрудничества, 2012. - 141 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Homo sapiens, Homo legens).Библиогр.: с. 114-118 и 
в подстроч. примеч. - Экз. № 1570691 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-047-2. 
  186. Чтение. XXI век : коллективная монография / [Ананьева М. Н. и др. ; науч. ред.-сост. 
В. Я. Аскарова] ; Межрегион. центр библ. сотрудничества, Челябинская гос. акад. культуры и искусств ; 
Нац. программа поддержки и развития чтения. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного 



сотрудничества, 2015. - 471 с. ; 21 см. - (Homo sapiens, Homo legens).Авт. указаны на 469-471-й с. - 
Библиогр. в конце разд. - Экз. № 1570700 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-065-2. 
  

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

   
  187. Анисимова, Елена Евгеньевна.Theoretische grammatik der deutschen sprache : 
(vorlesungen) : [учебное пособие] / E. E. Anissimova. - Москва : ТЕЗАУРУС, 2011. - 277, [1] с. : ил. ; 21 
см.Текст нем. - Данные тит. л. рус., нем. - Загл. и авт. также на рус. яз.: Теоретическая грамматика 
немецкого языка: курс лекций / Анисимова Е. Е. - Библиогр.: с. 268-277. - Экз. № 1571084 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-98421-113-0. 
  188. Бинти, Розели Розлиание.Малазийский язык : тематический словарь : 20 000 слов и 
предложений : с транскрипцией малазийских слов : с русским и малазийским указателями / Р. Р. Бинти ; 
под ред. Е. Ростовцевой. - Москва : Живой язык, 2012. - 256 с. ; 23 см.На доп. тит. л. загл. и авт. также 
на малаз. яз. в англ. транслитерации: Kamus tematik bahasa malaysia / R. R. Binti. - На обл. авт. не 
указан. - Рус. указ.: с. 210-233. - Малаз. указ.: с. 234-256. - Экз. № 1571032 с экслибрисом. - ISBN 978-5-
8033-0784-6. 
  189. Богатырева, Инна Ивановна. Латинский язык : справочник по грамматике / И. И. 
Богатырева. - Москва : Живой язык, 2010. - 224 с. ; 22 см. На обл. авт. не указан. - Экз. № 1571038 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-8033-0649-8. 
  190. Васильева, Марианна Матвеевна (филолог). Практическая грамматика немецкого 
языка : учебное пособие : для студентов неязыковых высших учебных заведений : соответствует 
федеральному государственному образовательному стандарту 3-го поколения / М. М. Васильева, М. А. 
Васильева. - 14-е изд., перераб. и доп. - Москва : Альфа-М : ИНФРА-М, 2015 . - 251 с. : табл. ; 22 см. - 
(Бакалавриат) (Высшая школа). На обл.: 14-е изд. - Экз. № 1571034 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 
978-5-98281-413-5 (Альфа-М). - ISBN 978-5-16-010181-1 (ИНФРА-М). 
  191. Введенская, Людмила Алексеевна. Школьный орфоэпический словарь русского 
языка / Л. А. Введенская. - Изд. 3-е. - Ростов-на-Дону : Феникс ; Москва : МарТ, 2010. - 414, [1] с. ; 18 
см.Библиогр.: с. 280. - Экз. № 157096-М с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-241-00960-9 (МарТ) (в 
пер.). - ISBN 978-5-222-16069-5 (Феникс). «Орфоэпический словарь» — не просто словарь, а книга для 
домашнего чтения. Она разговаривает с читателем, задает ему вопросы, предлагает вспомнить ранее 
изученное и дает возможность проверить правильность ответа. В «Словаре» приводится интересный 
материал для размышлений. Это высказывания выдающихся ученых, писателей, политиков о роли 
русского языка в жизни человека, о культуре речи, о богатстве национального русского языка. Помимо 
словарных статей, в которых показано правильное ударение в заглавном слове, особенности 
произношения звуковых сочетаний, формы слов с подвижным ударением и стилевые пометы, на 
страницах "Словаря" под заглавием  "Обдумай, запомни" приводятся пословицы об учебе, воспитании, 
языке, речи, слове: Слово может спасти человека, может и убить; Под носом взошло, а в голове и не 
посеяно. "Школьный орфоэпический словарь русского языка" полезное пособие не только для 
школьников, но и для всех, кто хочет научиться говорить без ошибок, овладеть культурой речи, развить 
свои речемыслительные способности. 
  192. Венидиктова, Нина Ивановна.Немецкий для бизнеса. Переговоры по телефону / Н. И. 
Венидиктова. - Москва : Живой язык, 2010. - 224 с. ; 22 см. На обл. авт. не указан. - Экз. № 1570989 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-8033-0713-6. 
  193. Воителева, Татьяна Михайловна. Русский язык и культура речи : учебник : для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям нефилологического профиля 
(гуманитарный и социально-экономический цикл) / Т. М. Воителева, Е. С. Антонова. - 2-е изд., испр. - 
Москва : Академия, 2013. - 398, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование) 
(Учебник) (Бакалавриат). Экз. № 1571028 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7695-9733-6. 
  194. Голубев, Анатолий Павлович  (канд. филол. наук).Английский язык : учебник для 
использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих программы СПО по 
всем педагогическим специальностям / А. П. Голубев, Н. В. Балюк, И. Б. Смирнова. - 14-е изд., стер. - 
Москва : Академия, 2014. - 335, [1] с. ; 22 см. - (Профессиональное образование. Педагогическое 
образование) (Учебник). Экз. № 1571031 с экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 978-5-4468-1380-3. 
  195. Датский разговорник и словарь. - Москва : Живой язык ; [London] : Berlitz, 2003 (макет 
2002 г.). - 224 с. : ил., карт. ; 15 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Berlitz).Год изд. CD-ROM диска 



2004 г. - Экз. № 1571082-М с экслибрисом. - 10000 экз. - ISBN 5-8033-0066-7. 
  196. Драгункин, Александр Николаевич (1947-). Грамматическая англо-русская 
хрестоматия-самоучитель / А. Драгункин. - Москва : Респекс : Рипол Классик, 2008. - 416 с. : табл. ; 21 
см.Экз. № 1571041 с экслибрисом. - 10000 экз. - ISBN 978-5-7345-00282-2 (Респекс). - ISBN 978-5-386-
00543-6 (РИПОЛ Классик).Данная книга является чрезвычайно эффективным учебным пособием, 
написанным на базе методики А. Драгункина. Она уникальна и по манере подачи учебного материала, 
и по качеству самого материала. Книги А. Драгункина помогают всем желающим быстро и качественно 
выучить английский язык. 
  197. Ефременко, Ольга Юрьевна. Вьетнамский язык : тематический словарь : 20 000 слов 
и предложений : с транскрипцией вьетнамских слов : с русским и вьетнамским указателями / О. Ю. 
Ефременко ; под ред. Тьу Тхи Фук. - Москва : Живой язык, 2012. - 256 с. ; 22 см.Тит. л. парал. на вьет. 
яз. в лат. транслитерации. - Загл. и авт. также на вьет. яз.: Tiếng việt: từ diển theo chủ  dề /Ô. Iu. Ép-phờ-
re-men-kô . - На обл. авт. не указан. - Рус. указ.: с. 210-233. - Вьет. указ.: с. 234-256. - Экз. № 1571025 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-8033-0805-8. 
  198. Каса, Ильда.Албанский язык : тематический словарь : компактное изд. : 10 000 слов с 
транскрипцией албанских слов : с русским и албанским указателями / И. Каса ; под ред. В. Гаче. - 
Москва : Живой язык, 2013. - 288 с. : ил. ; 15 см.На обл. авт. не указан. - Парал. тит. л. рус., албан. - 
Загл. и авт. также на албан. яз.: Gjuha Shqipe: fjalor tematik / I. Kasa. - Экз. № 1571024-М с экслибрисом. 
- ISBN 978-5-8033-0878-2. 
  199. Катушева, Елена Константиновна. Шведский язык : учебное пособие для высших 
учебных заведений : [для студентов I-II курсов] / Е. К. Катушева ; Моск. гос. ин-т междунар. отношений 
(Ун-т) МИД России. - Москва : Аспект Пресс, 2014. - 428, [2] с. : ил. ; 24 см.Библиогр. в конце кн. (23 
назв.). - Экз. № 1571029-Б с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7567-0759-5. 
  200. Лексина, Марина Валерьевна. Индонезийский язык : тематический словарь : 20 000 
слов и предложений : с транскрипцией индонезийских слов : с русским и индонезийским указателями / 
М. В. Лексина ; под ред. Росьяди Хойрул. - Москва : Живой язык, 2013. - 256 с. ; 23 см.Парал. тит. л. 
рус., индонез.            . - Загл. и авт. также на индонез. яз.: Bahasa indonesia: kamus tematik / M. V. 
Leksina. - Рус. указ.: с. 210-233. - Индонез. указ.: с. 234-256. - Экз. № 1570992 с экслибрисом. - ISBN 978-
5-8033-0876-8. 
  201. Макарцев, Максим Максимович. Болгарский язык : справочник по глаголам / М. М. 
Макарцев, Т. Г. Жерновенкова. - Москва : Живой язык, 2010. - 224 с. ; 23 см.На обл. авт. не указаны. - 
Экз. № 1570987, № 1570988 с экслибрисом. - ISBN 978-5-8033-0670-2. 
  202. Многоязычие в России: региональные аспекты / [Орг. Объедин. Наций по вопр. 
образования, науки и культуры], Комис. Рос. Федерации по делам ЮНЕСКО, Рос. ком. Программы 
ЮНЕСКО "Информ. для всех", Межрегион. центр библ. сотрудничества ; [сост. Е. И. Кузьмин и др.]. - 
Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2008. - 134 с. ; 21 см.Экз. № 1570690 
с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91515-016-3. 
  203. Новый французско-русский и русско-французский словарь : 70 000 слов и 
словосочетаний / сост. Г. Н. Мошенская. - Москва : Дом славянской книги, 2012. - 703 с. : табл. ; 21 
см.3000 экз. - ISBN 978-5-903036-59-2 (в пер.). Словарь содержит около 70 тыс. слов, словосочетаний и 
словоформ, широко охватывающих лексику современного французского литературного языка, 
обширную фразеологию и наиболее употребительную научно-техническую терминологию. 
  204. Орлова, Эльна Александровна (философ; 1939-).Руководство по оценке и 
мониторингу социальной эффективности русскоязычных образовательных интернет-ресурсов / Э. А. 
Орлова ; [науч. ред.: Е. И. Кузьмин, А. В. Паршакова] ; М-во образования и науки  Рос. Федерации, 
Межрегион. центр библ. сотрудничества, Рос. ком. Программы "Информация для всех", Гос. акад. ун-т 
гуманитарных наук. - Москва : МЦБС, 2017. - 134 с. : табл. ; 21 см. Экз. № 1570681 с экслибрисом. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-91515-071-8. 
  205. Русский язык и открытое образование в контексте многоязычия в России и за 
рубежом : материалы круглых столов / М-во образования и науки   Рос. Федерации, Рос. ком. 
Программы ЮНЕСКО "Информация для всех", Межрегион. центр библ. сотрудничества ; [сост.: Е. И. 
Кузьмин, А. В. Паршакова]. - 2017. - 287 с. : табл. Экз. № 1570896 с экслибрисом. 
  206. Русский язык как иностранный : рабочая тетрадь : базовый уровень / [Н. Ю. Царева, 
М. Б. Будильцева, И. А. Пугачев, Н. М. Румянцева]. - Москва : Aстрель : Олимп, 2010. - 114, [1] c. : табл. 
; 26 см. - (Русский язык как иностранный).На авантит. загл. также на англ., фр., исп., нем. и итал. яз. - 
Авт. указаны на обороте тит. л. - Экз. № 1571027-Б с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-28899-9 
(Астрель). - ISBN 978-5-9648-0329-4 (Русь-Олимп).Учебное пособие "Рабочая тетрадь. Базовый 



уровень" является книгой, органично дополняющей учебник "Русский язык как иностранный. Базовый 
уровень". Оно предназначено в основном для внеаудиторной, самостоятельной работы учащихся, хотя 
частично может быть использовано и для работы на уроке под руководством преподавателя. Пособие 
содержит достаточный тренировочный лексико-грамматический материал, обеспечивающий 
формирование и активизацию языковой и речевой компетенции. 
  207. Сидоренко, Татьяна Васильевна. Essential English for law = Английский язык для 
юристов : учебное пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 
40.03.01 "Юриспруденция" / Т. В. Сидоренко, Н. М. Шагиева. - Москва : Инфра-М, 2015. - 280, [1] c. : 
схем. ; 22 см. - (Высшее образование - Бакалавриат) (Бакалавриат).Библиогр. в конце кн. - Экз. № 
1571098 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-16-005665-4. 
  208. Смит, Давид Гордон.English for Telephoning = Английский для делового общения по 
телефону / David Gordon Smith. - Москва : Дельта Паблишинг ; [Berlin : Cornelsen], cop. 2007. - 73 с. : цв. 
ил. ; 26 см. + 1 электрон. опт. диск (Audio CD). - (Современный английский для бизнеса) (Большой 
бизнес-курс = Business English).Экз. № 1571016 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 3-464-01873-3 (Berlin). 
- ISBN 9785946192118 (Россия). - ISBN 5-94619-211-6 (Россия). 
  209. Французско-русский, русско-французский словарь : 60 000 слов и словосочетаний / 
[сост.: А. Н. Лапицкий]. - Москва : Эксмо, 2011 (т.е. 2010). - 638 с. ; 21 см. - (Серия "Библиотека словарей 
Эксмо" : БСЭ).Экз. № 1571036, №1571037 с экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-46183-7. 
  210. Черниховская, Наталья Олеговна.Современные английские слова и выражения + 
Сленг : [английский реальных жизненных ситуаций] : современный разговорный английский, самые 
распространенные устойчивые выражения, идиомы и фразовые глаголы / Наталья Черниховская ; под 
ред. Стивена Окснера. - Москва : Эксмо, 2014. - 493 с. : ил. ; 21 см. - (Real English : учи легко и 
быстро!).На обл. также: Английский реальных жизненных ситуаций. - Экз. № 1571035 с экслибрисом. - 
ISBN 978-5-699-64967-9. 
  211. Шелухин, Евгений Алексеевич.Китайский для бизнеса. Переговоры по телефону / Е. 
А. Шелухин. - Москва : Живой язык, 2013 [т.е. 2012]. - 223 с. ; 23 см.На обл. авт. не указан. - Кн. 
фактически изд. в 2012 г. - Экз. № 1571030 с экслибрисом. - ISBN 978-5-8033-0884-3. 
  212. Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве : сборник материалов II 
международной конференции, (Якутск, 12-14 июля 2011 г.) / Министерство культуры Российской 
Федерации, Комиссия Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, Российский комитет Программы 
ЮНЕСКО «Информация для всех», Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, Северо-
Восточный федеральный университет им. М. К. Аммосова  ; [редкол.: Кузьмин Е. И. (гл. ред.) и др.]. - 
Якутск : Северо-Восточный федеральный университет, 2014. - 379 с., [8] л. цв. ил., портр. : ил. ; 24 см. 
Библиогр. в конце ст. - Экз. № 1570702-Б с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-7513-1965-6. 
  213. Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве : материалы III 
Международной конференции (Якутск, Российская Федерация, 28 июня-3 июля 2014 г.) : [сборник] / 
Комиссия Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, Министерство культуры Российской Федерации, 
Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, Российский комитет Программы 
ЮНЕСКО «Информация для всех», Северо-Восточный федеральный университет им. М. К. Аммосова, 
Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества ; [сост.: Е. И. Кузьмин, А. В. Паршакова, Д. Д. 
Игнатова ; пер.: Н. Б. Богданова и др.]. - Москва : Межрегиональный центр библиотечного 
сотрудничества, 2015. - 427 с. : ил., табл. Библиогр. в конце докл. - Экз. № 1570703-Б с экслибрисом. - 
ISBN 978-5-91515-067-5. 
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  214. Литература русского зарубежья, 1920-1940 / РАН, Ин-т мировой лит. им. А. М. 
Горького. - Москва : ИМЛИ : Наследие, 2000-.Вып. 5. - Москва : ИМЛИ, 2013. - 541 с.Рез. на англ. яз. - 
Библиогр. в конце ст. и в тексте. - Указ. имен: с. 513-530. - Экз. № 1570953 с экслибрисом. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-9208-0422-8. 
  215. Ерёмин, Виктор Николаевич (популяризатор).100 великих литературных героев / В. Н. 
Ерёмин. - Москва : Вече, 2015. - 319 с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На обл. авт. 
не указан. - Экз. № 1570739 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4321-7. 
  216. Жолковский, Александр Константинович (1937-). Осторожно, треножник! : [статьи, 



эссе, виньетки и другие опыты в прозе] / Александр Жолковский. - Москва : Время, 2010 [т.е. 2009]. - 
494, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Диалог").Фактическая дата выхода кн. в свет : 2009 г. - Библиогр. в конце ст. 
и в подстроч. примеч. - Экз. № 1570966 с экслибрисом. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9691-0496-9 (в пер.). 
  217. Журавель, Ольга Дмитриевна. Литературное творчество старообрядцев XVIII - 
начала XXI в.: темы, проблемы, поэтика / О. Д. Журавель ; отв. ред. Н. Н. Покровский ; Российская акад. 
наук, Сибирское отд-ние, Ин-т истории, М-во образования и науки Российской Федерации, 
Новосибирский гос. ун-т. - Новосибирск : Изд-во Сибирского отделения Российской академии наук, 
2012. - 438, [3] с. : цв. факс. ; 22 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 427-438. - Экз. № 
1570962 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-7692-1257-4. 
  218. Л. Н. Толстой и США : переписка / Рос. акад. наук, Ин-т мировой лит. им. А. М. 
Горького ; [сост., подгот. текстов, коммент.: Н. Великанова, Р. Виттакер]. - М. : ИМЛИ РАН, 2004. - 974 с. 
: ил., портр., факс. ; 24 см. Текст рус., англ. - Указ. произведений Л. Н. Толстого: с. 951-952. - Указ. имен: 
с. 953-965. - Экз. № 1571087-Б с экслибрисом. - ISBN 5-9208-0189-1 (в пер.). Издание содержит 
переписку Л. Н. Толстого с Дж. Х. Мюсседом, Алис Б. Стокхэмом, Э. Х. Кросбином, Морисом Флюгелем 
и др. 
  219. Наследие И. С. Шмелева : проблемы изучения и издания : сборник материалов 
международных научных конференций 2003 и 2005 гг. / [редкол. : Спиридонова Л. А. (отв. ред.), 
Быстрова О. В., Каскина Ю. У.]. - Москва : ИМЛИ РАН, 2007. - 426, [4] с. ; 22 см. В надзаг.: Ин-т мировой 
лит. им. А. М. Горького Рос. акад. наук. - Библиогр. в примеч. и конце докл. - Экз. № 1570895 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-9208-0280. 
  220. Привалова, Надежда Ивановна (1900-1987). Биографическая хроника М. Горького : 
материалы и исследования нижегородского периода жизни писателя / Н. И. Привалова ; М-во культуры 
Нижегород. обл., Гос. бюджет. учреждение культуры Нижегород. обл. Нижегород. гос. обл. универс. 
науч. б-ка им. В. И. Ленина. - Нижний Новгород : БегемотНН, 2017. - 175 с. ; 22 см.На обл.: К 150-летию 
со дня рождения Максима Горького. - Библиогр. в коммент. - Экз. № 1570865 с экслибрисом. - 300 экз. - 
ISBN 978-5-9500977-1-3. 
  221. Русская литература XX века, 1930-е - середина 1950-х годов : учебное пособие : для 
студентов высших учебных заведений по направлению подготовки "Филология" : в 2 т. / Урал. федер. 
ун-т им. первого Президента России Б. Н. Ельцина ; [Лейдерман Н. Л. и др.] ; под ред. Н. Л. Лейдермана 
[и др.]. - Москва : Академия, 2014. - 22 см. - (Высшее образование) (Бакалавриат). - ISBN 978-5-4468-
0546-4.Т. 1. - 2014. - 478, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1570965 с экслибрисом. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-4468-0547-1 (т. 1). 
  222. Франц Кафка : биоГРАФИЧЕСКИЙ роман / [пер. с англ. А. Коваленко]. - Москва : Э, 
2017. - [176] с. : ил. ; 26 см. - (биоГРАФИЧЕСКИЙ роман).18+. - Экз. № 1570944-Б с экслибрисом. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-699-99686-5. 
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  223. Горький, Максим (1868-1936).Собрание сочинений, написанных на родине, в Нижнем 
Новгороде : в 2 т. / Максим Горький ; М-во культуры Нижегор. обл., Гос. бюджет. учреждение культуры 
Нижегор. обл. "Нижегор. гос. обл. универс. науч. б-ка им. В. И. Ленина" ; [вступ. ст.: Уртминцева М. Г.] . - 
Нижний Новгород : Нижегородская государственная областная универсальная научная библиотека им. 
В. И. Ленина, 2017. - 24 см. К 150-летию со дня рождения Максима Горького. - С шелковым  ляссе. - 
1800 экз. Собрание  сочинений М. Горького, написанных им на родине, в Нижнем Новгороде, 
представляет читателю важный этап творческой  деятельности писателя 1890-1904 гг., времени 
обретения им  собственного художественного стиля. Именно в нижегородский период имя Максима 
Горького становится известным не только в России, но и далеко за ее пределами, его произведения, 
написанные на родине, переводятся на многие языки мира. В издание включены произведения, 
наиболее полно отражающие формирование художественного самосознания писателя, поиск им 
ответов на вызовы времени и сложный путь вызревания оригинальной философской и эстетической 
концепции творчества.Т. 1 : "Я в мир пришел, чтобы не соглашаться..." / [вступ. ст.: Уртминцева М. Г.]. - 
2017. - 606 с., [8] л. ил., цв. ил., портр., факс .Библиогр. в коммент. и в подстроч. примеч. - Экз. № 
1571069-Б с экслибрисом. Содерж.: Изложение фактов и дум ; Биография ; Как нам нужно устраивать 
домашнее хозяйство ; Емельян Пиляй ; Дед Архип и Ленька ; Старуха Изергиль ; О Чиже, который лгал, 
и о Дятле, любителе истины ; Ошибка ; Мой спутник ; Челкаш и др. - ISBN 978-591326-410-7. 
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  224. 100 великих мифических существ / [авт.-сост.: Н. Н. Непомнящий]. - Москва : Вече, 
2016. - 319 с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция) (Популярная коллекция "100 великих"). Экз. № 
1570836 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4732-1. 
  225. Авдеенко, Александр Остапович (1908-1996).Над Тиссой : [романы] / Александр 
Авдеенко. - Москва : Вече, 2015. - 511 с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - Экз. № 
1570741 с экслибрисом. Содерж.: Над Тиссой ; Горная весна. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2900-6. 
  226. Агнивцев, Николай Яковлевич (1888-1932).Спор между домами / Н. Агнивцев ; [рис. 
Н. Н. Купреянова ; вступ. ст.: Кирилл Захаров, Д. В. Фомин ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, [2017]. - 12 с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Про город").Вых. дан. ориг. изд.: Рязань: 
Издание Общества "Друзья друзей", 1925. - Комплект "Про город" из 4 книг в папке. - Экз. № 1570927-В 
с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-07-9 (комплект). - ISBN 978-5-906848-10-9. 
  227. Адабашьян, Александр Артемович. Хрустальный ключ : повесть для семейного 
чтения вслух : [для среднего школьного возраста] / Александр Адабашьян, Анна Чернакова ; [ил. А. 
Адабашьяна]. - Москва : Астрель, 2012. - 222, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Лауреаты III Международного 
конкурса имени Сергея Михалкова / Всерос. фонд культуры, Совет по дет. кн. России). Влож. в поясок. - 
Экз. № 1570954 с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-077195-0. 
  228. Ардаматский, Василий Иванович (1911-1989).Конец "Сатурна" : [роман] / Василий 
Ардаматский. - Москва : Вече, 2015. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - Экз. 
№ 1570742 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2891-7. 
  229. Арсеньева, Елена Арсентьевна (писатель). Несбывшаяся любовь императора : 
[роман] / Елена Арсеньева. - Москва : Эксмо, 2010. - 346, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Историю пишет любовь). 
Экз. № 1571044 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-45274-3. 
  230. Асеев, Николай Николаевич (поэт; 1889-1963).Топ-топ-топ / Ник. Асеев ; рис. В. 
Ермолаевой ; [предисл. Д. Фомина ; послесл. К. Захарова ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям  будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "В путешествие"). Вых. дан. ориг. изд.: Москва; 
Ленинград : Госиздат, 1925. - Комплект "В путешествие" из 4 книг в папке. - Экз. № 1570933-В с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-38-3. - ISBN 978-5-906848-29-1.Одной из первых работ Веры 
Ермолаевой в "Госиздате" стали иллюстрации к стихотворению Н.Асеева "Топ-топ-топ". Незатейливая 
история о том, как добрый и сознательный милиционер перекрывает оживлённое уличное движение, 
чтобы помочь маленькой девочке перейти дорогу, у художницы превращается в целый парад 
выразительных персонажей - людей, животных, машин. Специалисты говорили, что эта книга 
"воспринимается как развитие образа во времени". При этом конструктивная чёткость общего решения 
не бросается в глаза, не отвлекает внимания от забавных, выразительных типажей прохожих, 
извозчиков, милиционеров. В. Ермолаева избегает резких и прямолинейных сопоставлений атрибутов 
старого и нового быта, органического и механического. Усталые лошади и их возницы вызывают у 
художницы не меньший интерес и, пожалуй, гораздо большую симпатию, чем унифицированный мир 
трамваев, грузовиков, велосипедов. А задорные стихи Н.Асеева создают образ яркой и увлекательной 
книги. (Дмитрий Фомин). 
  231. Баландин, Рудольф Константинович (1934-).100 великих богов / Р. К. Баландин. - 
Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").12+. - Экз. № 
1570754 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2488-9. 
  232. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Бремя власти : [роман] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2015 (макет 2016). - 382, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Библиогр. Д. М. Балашова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570795 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-
5-4444-2184-0. 
  233. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Великий стол : [роман] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2015. - 446, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. 
Д. М. Балашова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570803 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3819-0. 
  234. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Ветер времени : [роман] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2016. - 573, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. 
Д. М. Балашова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570835 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3835-0. 
  235. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Младший сын : [роман] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2015. - 605, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. 
Д. М. Балашова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570796 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3771-1. 
  236. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Отречение : [роман] / Дмитрий Балашов. 



- Москва : Вече, 2016. - 669, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. Д. М. 
Балашова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570802 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5043-7. 
  237. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Симеон Гордый : [роман] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2016. - 542, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. 
Д. М. Балашова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570801 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3830-5. 
  238. Бальзак, Оноре де (1799-1850).Блеск и нищета куртизанок : [роман] / Оноре де 
Бальзак ; [пер. с фр. Н. Г. Яковлевой]. - Москва : Вече, 2015. - 605, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих 
романов).12+. - Экз. № 1570780 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3862-6. 
  239. Бенедиктов, Кирилл Станиславович. Завещание ночи : [повелитель хрустального 
черепа] / Кирилл Бенедиктов. - Москва : Популярная литература, 2008. - 305, [5] с. : ил, портр. ; 22 
см.Экз. № 1570957 с экслибрисом. - 100000 экз. - ISBN 978-5-903396-10-8.Авантюрист по имени Ким 
получает предложение выкрасть хрустальный череп инков с подмосковной дачи, чтобы вернуть его 
истинным владельцам. Не слишком симпатичная, но и не слишком сложная работа. Однако чем 
дальше, тем больше узнает Ким о нынешнем хранителе черепа. Его встречали в середине и начале ХХ 
века, он упоминается в древних рукописях и свидетельствах. По-видимому, его таинственный и 
жестокий противник - бессмертен. В битве с этим жутким существом, утратившим все человеческое за 
тысячелетия жизни, Ким нежданно поймет, "где лежит темное дно потаенных желаний человека". 
Хрустальный череп инков и сегодня заставляет говорить мертвых. Мертвых, которые никогда не лгут. 
Зловещие тайны прошлого обретают разгадки прямо здесь, рядом с тобой - и только ты можешь спасти 
мир от гибели. 
  240. Бену, Анна. Символизм сказок и мифов народов мира : человек-это миф, сказка-это 
ты / Анна Бену. - Москва : Алгоритм, 2011. - 462, [1] с., [4] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см.На 4-й с. обл. 
авт.: Анна Бену, преп. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - Экз. № 1571077 с экслибрисом. - 1000 экз. 
- ISBN 978-5-9265-0667-6. 
  241. Богомолов, Владимир Осипович (1926-2003).В августе сорок четвертого... : [роман] / 
Владимир Богомолов. - Москва : Вече, 2015. - 478, [1] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).В 
вып. дан. и макете загл.: В августе сорок четвертого... (Момент истины). - 12+. - Экз. № 1570759 с 
экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2882-5. 
  242. Болгарин, Игорь Яковлевич (1929-).Адъютант его превосходительства : [роман] / 
Игорь Болгарин, Георгий Северский. - Москва : Вече, 2015. - 478, [1] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных 
приключений).12+. - Экз. № 1570758 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2888-7. 
  243. Бреслин, Тереза (шотландская детская писательница).Шпионка для королевы 
шотландцев : [роман] / Тереза Бреслин ; [пер. с англ. Е. Татищевой]. - Москва : Вече, 2015 (макет 2016). 
- 382, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах). Загл. и авт. ориг.: Spy for the queen of scots 
/ Theresa Breslin. - Библиогр. Т. Бреслин: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570846 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-4444-3832-9. 
  244. Бронте, Эмили (1818-1848). Грозовой перевал : [роман] / Эмили Бронте ; [пер. с англ. 
Н. Д. Вольпин]. - Москва : Вече, 2016. - 381, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 
1570750 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3873-2. 
  245. Бруен, Кен.Время уснуть навеки / Кен Бруен ; [пер. с англ. Т. П. Матц]. - Москва : 
Рипол классик, 2013. - 222 с. ; 21 см. - (Мировой бестселлер). 
Загл. и авт. ориг.: The dramatist / Ken Bruen. - Ранее кн. выходила под загл.: Драматург. - 18+. - Экз. № 
1570960 с экслибрисом. - ISBN 978-5-386-06034-3.Частный детектив Джек Тейлор завязал с бурным 
прошлым: здоровый образ жизни, новая любовь и...новое задание от старого знакомого. Герою 
предстоит провести расследование несчастного случая, произошедшего несколько лет назад, - гибели 
молодой девушки. Книга, найденная на месте происшествия, убеждает Джека в том, что смерть 
девушки - тщательно спланированный спектакль, режиссер которого все еще на свободе... 
  246. Брянцев, Георгий Михайлович (1904-1960).По тонкому льду : [роман] / Георгий 
Брянцев. - Москва : Вече, 2015. - 479 с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - Экз. № 
1570756 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2892-4. 
  247. Васильев, Борис Львович (писатель; 1924-2013).Генерал Скобелев : [роман] / Борис 
Васильев. - Москва : Вече, 2015. - 414, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. 
Б. Л. Васильева: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570785 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3774-2. 
  248. Ваш Есенин : стихотворения, частушки, стихи на случай, сказки, поэмы, проза, 
статьи, автографы, хроника жизни и творчества : [коллекционное издание : книга-альбом] / [сост.: Н. Н. 
Скатов, Н. И. Шубникова-Гусева ; вступ. ст.: И. Т. Янин]. - Москва : Классика, 2011. - 574 с. : ил., цв. ил., 
портр. ; 26 см. + Сертификат (1 л.).На обороте тит. л.: Изд. программа Междунар. Пушкин. фонда 



"Классика". - В вып. дан. и в макете загл.: Собрание сочинений: стихотворения, частушки, стихи на 
случай, сказки, поэмы, проза, статьи. Хроника жизни и творчества. - Библиогр. в примеч.: с. 530-566. - 
Коммент. имен. указ.: с. 522-529. - Алф. указ.: с. 568-572. - Кн. с серебр. обрезом и ляссе, вложена в 
футл. Отпечатана в тип. MABO GRAFIKA (Словения), бумага - GardaPat 13. Пер. руч. работы, выполнен 
из натур. кожи спец. выделки, марки GRAFFITI. На передней сторонке - серебр. медаль (худож. Г. 
Правоторов), отчеканина на С.-Петерб. монет. дворе, серебро 925 пробы. - Экз. № 1570874-Б с 
дарственной надписью, с экслибрисом.Содерж.: стихотворения : циклы : Жизнь моя! иль ты приснилась 
мне? Словно я весенней гулкой ранью проскакал на розовом коне ; Любя твой день и ночи темноту, 
Тебе, о родина сложил я песню ту ; О муза, друг мой гибкий, ревнивица моя [и др.] ; Частушки, стихи на 
случай, сказки; Поэмы : Песнь о Евпатии Коловрате ; Марфа Посадница ; Ус [и др.]; Проза : Яр : повесть 
; У белой воды : рассказ ; Бобыль и Дружок : рассказ, посвященный сестре Катюше ; Железный 
Миргород [и др.]. - ISBN 978-5-91325-014-8. 
  249. Введенский, Александр Иванович (писатель; 1904-1941).Кто? / А. Введенский ; рис. Л. 
Юдина ; [предисл. О. Винградовой ; послесл.: Д. Фомин ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [10] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям  будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск " В путешествие"). Вых. дан. ориг. изд.: Л.: 
ОГИЗ, Молодая гвардия, 1931. - Комплект "В путешествие" из 6 книг в папке. - Экз. № 1570935-В с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-32-1. - ISBN 978-5-906848-29-1."Кто?" - главный вопрос любого 
детективного романа. И в этой маленькой книжке он не зря вынесен на обложку, она тоже своего рода 
детектив, только написанный в стихотворной форме для "пятилетнего гражданина". В нём соблюдены 
все правила детективного жанра: есть и преступление ("Кто-то сбросил со стола три тарелки, два 
котла…"), и подозреваемые (серый кот и чёрный пес; курицы, что залетели с улицы; индюк, толстый, 
как сундук). И улики: жестяная дудочка, деревянный пистолет и складная удочка. Осталось разобраться 
с мотивом и допросить участников. Автор делает это замечательно весело: с ритмическими 
перебивками, забавными повторами и звонкими рифмами. Даже догадываясь, кто виновник 
случившегося, будешь читать дальше (а потом снова и снова), просто чтобы насладиться игрой звуков. 
(Ольга Виноградова). 
  250. Введенский, Александр Иванович (писатель; 1904-1941).Много зверей / Александр 
Введенский ; рис. В. Ермолаевой ; [предисл. О. Винградовой ; послесл. К. Захарова ; Рос. гос. дет. б-ка]. 
- [Репр. изд.]. - Москва : Российская государственная детская библиотека : Арт  Волхонка, 2017. - [10] с. 
: цв. ил. ; 30 см. - (Серия "Детям  будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "В путешествие").Вых. 
дан. ориг. изд.: Ленинград : Госиздат, 1928. - Комплект "В путешествие" из 6 книг в папке. - Экз. № 
1570934-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-30-7. - ISBN 978-5-906848-29-1.В 1920-х годах городской 
зоопарк часто становился темой детских стихов, а изображать зоосад в книжках-картинках было 
своеобразной традицией. Перед поэтом, сочиняющим для детей про зоопарк, и художником, его 
рисующим, всегда встаёт "проблема решётки". Замечают ли её звери, тоскуют ли они в неволе или, 
наоборот, довольны сытой и безопасной жизнью? Видит ли железные прутья праздношатающийся 
зритель или смотрит на зверей сквозь них, будто ничто и не отделяет его от дикой природы? В книге А. 
Введенского "Много зверей" дело обстоит так: поэт решётку видит ясно, и что обитатели зоопарка "не 
желают в нём томиться, а желают удалиться", замалчивать не собирается. Его стихи почти целиком об 
этом: даже слова "клетка" и "решётка" встречаются в них по нескольку раз! А вот художник Вера 
Ермолаева решает, что, раз в стихах всё сказано прямо, она может страшную решётку на изображения 
зверей не "надевать". На её рисунках оградки, сетки и прутья не исчезают совсем, но становятся 
частью художественной игры: узором, намёком, кусочком орнамента - незамкнутым и потому не 
опасным.(Ольга Виноградова). 
  251. Введенский, Александр Иванович (писатель; 1904-1941).На реке / А. Введенский ; 
[рис.] Е. Эвенбах ; [предисл. О. Винградовой ; послесл. Д. Фомина ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - 
Москва : Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [10] с. : цв.ил. ; 30 см. 
- (Серия "Детям  будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "В путешествие"). Вых. дан. ориг. изд.: 
Москва ; Ленинград : Госиздат, 1928. - Комплект "В путешествие" из 6 книг в папке. - Экз. № 1570930-В с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-39-0. - ISBN 978-5-906848-29-1.Серия цветных литографий "На реке", 
изданная в 1928 году со стихотворными подписями А.И. Введенского, стоит особняком в творчестве Е. 
Эвенбах. Эта работа считается ее лучшим достижением в книге и ярким явлением в графике 1920-х 
годов. Здесь можно найти производственные мотивы, но прежде всего перед нами - проникновенный 
гимн красоте и величию природы, признание в любви древнему городу и его окрестностям. В основе 
цикла - впечатления от Новгорода, куда художница приезжала в студенческие годы. "Новгород стал 
фундаментом всего моего творчества. И здесь родились мои детские книги. Я не иллюстрировала, а 



брала жизнь и давала её в цветных рисунках...", - говорила Евгения Константиновна. (Дмитрий Фомин). 
  252. Введенский, Александр Иванович (писатель; 1904-1941). Рыбаки / А. Введенский ; В. 
Ермолаева,  [ил. ; предисл. О. Винградовой ; послесл. Д. Фомина ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - 
Москва : Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [10] с. : цв. ил. ; 30 см. 
- (Серия "Детям  будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "В путешествие").Вых. дан. ориг. изд.: 
Москва : Госиздат, 1930. - Комплект "В путешествие" из 6 книг в папке. - Экз. № 1570932-В с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-45-1. - ISBN 978-5-906848-29-1.В 1928 и 1930 годах Вера Ермолаева 
путешествовала к Баренцеву и Белому морям, жила в рыбачьем посёлке. Веру Михайловну 
захватывает красота северной природы, которую она рисует. Гуаши, сделанные в то время, 
вдохновили Ермолаеву и Введенского на создание книги "Рыбаки". В некоторых справочниках 
Ермолаева даже указана как полноправный соавтор поэта. Глядя на "взрослые" работы Ермолаевой, 
понимаешь - важно не собственно изображаемое, а цвет, ощущение. Точно так же - в этой детской 
книжке. История развивается буквально кадр за кадром, и скоро обращаешь внимание не на то, что 
изображено, но на то, как это сделано. Бурное столкновение линий, оттенков и тревожный синий цвет 
наполняют рассказ драматизмом, грозят уничтожить хрупкую лодку и рыбаков. Ближе к финалу 
чувствуешь облегчение даже не из-за слов поэта, а из-за спокойствия, вновь наполнившего 
картинки.(Кирилл Захаров). 
  253. Веденеев, Василий Владимирович (писатель, канд. юрид. наук; 1947-2008).Камера 
смертников : [роман] / Василий Веденеев. - Москва : Вече, 2016. - 287 с. ; 21 см. - (Коллекция Военных 
приключений) (Военные приключения).12+. - Экз. № 1570732 с экслибрисом. - 2000 экз. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-4444-5136-6 (Коллекция Военных приключений). - ISBN 978-5-4444-5431-2 (Военные 
приключения). 
  254. Верн, Жюль (1828-1905).Вокруг света в восемьдесят дней : [роман]. Зимовка во 
льдах : [повесть] / Жюль Верн ; [пер. с фр.: Габинский Н. С., Александрова З. Е. ; ил. Альфонса де 
Невиля и др.]. - Москва : Вече, 2015. - 478, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мастера приключений) 
(Собрание сочинений).Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - Экз. № 1570771 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
4444-3776-6. 
  255. Верн, Жюль (1828-1905).Двадцать тысяч лье под водой : [роман] / Жюль Верн ; [пер. 
с фр. Н. Г. Яковлевой и Е. Ф. Корша ; ил.: Альфонс де Невиль и Эдуард Риу]. - Москва : Вече, 2015 
(макет 2016). - 606, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мастера приключений) (Собрание сочинений).Др. кн. 
авт.: с. 1. - Библиогр. Жюля Верна: с. 602-603. - 12+. - Экз. № 1570766 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-4444-3842-8. 
  256. Верн, Жюль (1828-1905).Дети капитана Гранта : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. А. 
Бекетовой]. - Москва : Вече, 2015. - 670, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мастера приключений) (Собрание 
сочинений).Библиогр.: с. 668-669. - Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - Экз. № 1570763 с экслибрисом. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-4444-3838-1. 
  257. Верн, Жюль (1828-1905).Дунайский лоцман ; Маяк на краю света ; Судьба Жана 
Морена : [романы, повесть] / Жюль Верн ; [пер. с фр.: Волков А. М., Алчеев И. Н. ; ил.: Жорж Ру, Леон 
Бенетт]. - Москва : Вече, 2016. - 446, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мастера приключений) (Собрание 
сочинений).Библиогр. Жюля Верна: с. 444-445. - Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - Экз. № 1570770 с экслибрисом. 
- 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3855-8. 
  258. Верн, Жюль (1828-1905).Завещание чудака : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. В. 
Барбашевой ; ил. Жорж Ру]. - Москва : Вече, 2016. - 446, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мастера 
приключений) (Собрание сочинений).Библиогр.: с. 442-445. - Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - Экз. № 1570769 с 
экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5081-9. 
  259. Верн, Жюль (1828-1905).Золотой вулкан : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. под ред. 
С. Полтавского ; ил. Жорж Ру]. - Москва : Вече, 2016 (макет 2017). - 446, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Мастера приключений) (Собрание сочинений).Библиогр.: с. 441-444. - Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - Экз. № 
1570764 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5085-7. 
  260. Верн, Жюль (1828-1905).Необыкновенные приключения экспедиции Барсака : [роман] 
/ Жюль Верн ; [пер. с фр. А. Волкова ; ил. Жорж Ру]. - Москва : Вече, 2016. - 477, [2] с. : ил., портр. ; 21 
см. - (Мастера приключений) (Собрание сочинений). Библиогр. Жюля Верна: с. 477-478 . - Др. кн. авт. на 
1-й с. - 12+. - Экз. № 1570768 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4958-5. 
  261. Верн, Жюль (1828-1905).Пятнадцатилетний капитан : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с 
фр. Игнатия Петрова ; ил. Анри Мейер ; грав. Шарль Брабан]. - Москва : Вече, 2016. - 478, [1] с. : ил., 
портр. ; 21 см. - (Мастера приключений) (Собрание сочинений).Др. кн. авт. на 1-й с. - Библиогр. Жюля 
Верна: с. 474-476. - 12+. - Экз. № 1570767 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3850-3. 



  262. Верн, Жюль (1828-1905). Север против Юга ; Сквозь блокаду : [роман, повесть : 
перевод с французского] / Жюль Верн ; [ил.: Леон Бенетт, Жюль Фера]. - Москва : Вече, 2016 (макет 
2017). - 478, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мастера приключений) (Собрание сочинений).Др. кн. авт.: с. 1. - 
12+. - Экз. № 1570765 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5089-5. 
  263. Верн, Жюль (1828-1905).Таинственный остров : [роман] / Жюль Верн ; [пер. с фр. Н. 
Немчиновой и А. Худадовой ; ил. Жюль Фера]. - Москва : Вече, 2016. - 702, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Мастера приключений) (Собрание сочинений). Библиогр.: с. 691-693. - Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - Экз. № 
1570762 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3846-6. 
  264. Верн, Жюль (1828-1905).Удивительные приключения дядюшки Антифера : [роман] / 
Жюль Верн ; [пер. с фр. Э. Леонидовой ; ил. Жоржа Ру]. - Москва : Вече, 2015. - 510, [1] с. : ил., портр. ; 
21 см. - (Мастера приключений) (Собрание сочинений). Библиогр.: с. 504-507. - Др. кн. авт.: с. 1. - 12+. - 
Экз. № 1570761 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3809-1. 
  265. Войнович, Владимир Николаевич (1932-). Дваплюсодин в одном флаконе : 
[автобиографические повести] / Владимир Войнович. - Москва : Эксмо, 2010. - 381, [1] с. ; 21 см.Экз. № 
1571015 с экслибрисом.Содерж.: Иванькиада, или Рассказ о вселении писателя Войновича в новую 
квартиру ; Дело N 34840. Совершенно несекретно. Начато 11 мая 1975 года, окончено 30 мая 1993 
года. Закрыто не закрыто ; Портрет на фоне мифа. - 7100 экз. - ISBN 978-5-699-41762-9. 
  266. Гарди, Томас (1840-1928).Тэсс из рода д'Эрбервиллей : чистая женщина, правдиво 
изображенная / Томас Гарди ; [пер. с англ. А. Кривцовой]. - Москва : Вече, 2016. - 477, [2] с. : портр. ; 21 
см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 1570730 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4769-7. 
  267. Гилмор, Дэвид (1949-).Что сказал бы Генри Миллер... / Дэвид Гилмор ; [пер. с англ. 
М. М. Гурвица]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 318 с. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: The film club / David 
Gilmour. - Экз. № 1571011 с экслибрисом. - 2200 экз. - ISBN 978-5-386-02127-6.Кто может стать лучшим 
учителем для собственного сына? Только безработный кинокритик, ни секунды не задумываясь, 
скажет, что это кино. Сын ненавидит школу? Можно ее бросить. Но при этом он должен смотреть три 
фильма в неделю. Из тех, что выберет для него отец. "Бешеные псы" и "В джазе только девушки", 
"Завтрак у Тиффани" и "Последнее танго в Париже", "Крестный отец" и "Основной инстинкт", "Ребенок 
Розмари" и "Римские каникулы", Франсуа Трюффо и Акира Куросава, Мартин Скорсезе и Брайан де 
Пальма... Фильмы, долгие разговоры о жизни и сама жизнь: романтические драмы, ветреные подружки, 
трагические разрывы и душевные муки. Все то, что бывает только в кино. Книга ранее выходила под 
названием "Киноклуб". 
  268. Гладкий, Виталий Дмитриевич (1947-).Последний кошевой : [роман] / Виталий 
Гладкий. - Москва : Вече, 2016. - 414, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. 
В. Д. Гладкого: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570851 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5064-2. 
  269. Глухарева, Людмила. Фальшивая игра : [роман] / Людмила Глухарева. - Москва : 
Флюид, 2010. - 285, [1] с. ; 18 см.Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - Экз. № 1571061 с экслибрисом. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-98358-281-1. 
  270. Горький, Максим (1868-1936).Беглые заметки : нижегородская публицистика Максима 
Горького / Максим Горький ; [сост.: д-р филол. наук М. Г. Уртминцева, канд. филол. наук П. Е. Янина]. - 
Нижний Новгород : БегемотНН : НГОУНБ им. В. И. Ленина, 2017. - 239 с. : ил., портр. ; 22 см.К 150-
летию со дня рождения Максима Горького. - Библиогр.: с. 236-239 (53 назв.) и в подстроч. примеч. - Экз. 
№ 1571051 с экслибрисом. - 220 экз. - ISBN 978-5-9500977-4-4. 
  271. Данилова, Анна Васильевна (писатель). Шестой грех : [повести] / Анна Данилова. - 
Москва : Эксмо, 2010. - 378, [1] с. ; 21 см. - (Crime & private).Др. произведения авт. на 2-й с. - Экз. № 
1571016 с экслибрисом.Содерж.: Шестой грех ; Меня зовут Джейн. - 8100 экз. - ISBN 978-5-699-42034-6. 
  272. Данько, Елена Яковлевна (1898-1942).Фарфоровая чашечка / Елена Данько ; рис. Е. 
Эвенбах ; [предисл. Т. Вольфсон ; послесл. Д. Герасимовой ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва 
: Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - 
(Серия "Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Что из чего"). Посвящ. Оле Рыбаковой. - 
На тит. л. вых. дан. ориг. изд.: Ленинград : Государственное издательство, 1925. - В комплекте "Что из 
чего" из 4 книг в папке. - 0+. - Экз. № 1570917-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-42-0 (комплект). - 
ISBN 978-5-906848-40-6.Первоначально название книги было "Фарфоровая чашка". Но художница Е. 
Эвенбах предложила немного изменить его, и "чашка" превратилась в "чашечку". Такое название, по её 
мнению, более точно подходило настроению книги и подчеркивало хрупкость материала, фарфора, из 
которого создавалась чашечка. Можно сказать, что даже такая тема, как производство, работа на 
фабриках и заводах в детской книге выходила увлекательной, совершенно не случайно. Авторы 
обращались не к абстрактным, а вполне конкретным детям. И юный читатель становился очевидцем 



удивительного и занимательного процесса рождения вещей, которые его окружали в 
повседневности.(Н. Соломатина). 
  273. Джером, Джером Клапка (1859-1927).Трое в лодке, не считая собаки ; Трое на 
четырех колесах : [романы] / Джером К. Джером ; [пер. с англ. М. Донского, Э. Линецкой, А. Ливерганта]. 
- Москва : Вече, 2016. - 413, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 1570746 с 
экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3876-3. 
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англ. М. Лорие]. - Москва : Вече, 2016. - 542, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).16+. - Экз. № 
1570848 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4770-3. 
  275. Догерти, Гордон (1978-).Легионер : [роман] / Гордон Догерти ; [пер. с англ. Д. 
Налепиной]. - Москва : Вече, 2016. - 446, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Загл. и авт. ориг.: Legionary / Gordon Doherty. - Библиогр. Г. Догерти: с. 6. - 16+. - Экз. № 
1570852 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5065-9. 
  276. Дональд, Энгус.Робин Гуд. Разбойник : [роман] / Энгус Дональд ; [пер. с англ. В. 
Русанова]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 382, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Воин. Герой. 
Легенда / сост.: А. Жикаренцев).Экз. № 1571042 с экслибрисом. - 8100 экз. - ISBN 978-5-699-41739-1. 
  277. Горький, Максим (1868-1936).Собрание сочинений, написанных на родине, в Нижнем 
Новгороде : в 2 т. / Максим Горький ; М-во культуры Нижегор. обл., Гос. бюджет. учреждение культуры 
Нижегор. обл. "Нижегор. гос. обл. универс. науч. б-ка им. В. И. Ленина" ; [вступ. ст.: Уртминцева М. Г.] . - 
Нижний Новгород : Нижегородская государственная областная универсальная научная библиотека им. 
В. И. Ленина, 2017. - 24 см. К 150-летию со дня рождения Максима Горького. - С шелковым ляссе. - 
1800 экз.Собрание сочинений М. Горького, написанных им на родине, в Нижнем Новгороде, 
представляет читателю важный этап творческой деятельности писателя 1890-1904 гг., времени 
обретения им собственного художественного стиля. Именно в нижегородский период имя Максима 
Горького становится известным не только в России, но и далеко за ее пределами, его произведения, 
написанные на родине, переводятся на многие языки мира. В издание включены произведения, 
наиболее полно отражающие формирование художественного самосознания писателя, поиск им 
ответов на вызовы времени и сложный путь вызревания оригинальной философской и эстетической 
концепции творчества.Т. 2 : Драма жизни в прозе и на сцене / [предисл. А. В. Коровашко]. - 2017. - 542 
с., [8] л. цв. ил., портр. Библиогр.: с. 536-541 (125 назв.), в коммент. и в подстроч. примеч. - Экз. № 
1571070-Б с экслибрисом.Содерж.: Фома Гордеев ; Трое ; Мещане ; На дне . - ISBN 978-591326-412-1. 
  278. Дрей, Стефани (1971-).Принцесса Нила : [роман] / Стефани Дрей ; [пер. с англ. Д. 
Налепиной]. - Москва : Вече, 2014 (макет 2015). - 413, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Загл. и авт. ориг.: Song of the Nile : a novel of Cleopatra's daughter / Stephanie Dray. - Библиогр. 
С. Дрей: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570811 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2227-4. 
  279. Жирар, Филипп.Овраги : девять дней в Санкт-Петербурге / Филипп Жирар ; пер. с фр. 
Анны Зайцевой ; [предисл.: Мария Кузык]. - Санкт-Петербург : Бумкнига, 2010. - 159 с. : ил. ; 23 см.Загл. 
и авт. ориг.: Les ravins / Philippe Girard. - Экз. № 1571021 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
9902108-3-7. 
  280. Забавные загадки для детей : [книга-игрушка] / Нижегородская гос. обл. универс. 
науч. б-ка им. В. И. Ленина, Отд. редких книг и рукописей. - [Репр. воспроизведение изд.: Москва, 1844]. 
- Нижний Новгород : [б. и.], 2017. - 26 с. ; 4х5 см. Экз. № 1570899 с экслибрисом. 
  281. Занимательная фольклористика / [Федер. прогр. "Культура России" ; авт.-сост. Л. В. 
Седова]. - Саранск : Мордовское книжное изд-во, 2015. - 183 с. : ил., цв. ил. ; 27 см. - (Край мордовский). 
Библиогр.: с. 180-181. - Экз. № 1570939-Б с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7595-1918-8. 
  282. Зеркало загадок : от Рамона Льюля до Хулио Кортасара : переводы с испанского и 
каталанского / [сост., пер., предисл.]: Всеволод Багно. - Москва : Центр книги Рудомино : Инфинитив, 
2016. - 430, [1] с : ил., портр. ; 25 см.16+. - Экз. № 1570914-Б с экслибрисом.Содерж.: разд.: Испанские 
народные детские песенки ; Испанский романс ; авт.: Рамонь Льюль, Аузиас Марк, Луис де Леон, 
Франсиско де Кеведо, Эмилия Пардо Басан, Мигель де Унамуно, Рамон Мария дель Валье Инклан, 
Антонио Мачадо [и др.]. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00087-089-1 (в суперобл.). 
  283. Зилов, Лев Николаевич (1883-1937).Городская улица / текст Л. Зилова ; рисунки А. 
Соборовой ; [вступ. ст.: Кирилл Захаров, Д. В. Фомин ; Рос. гос. дет. б-ка]. - Репр. изд. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [10] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия 
"Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Про город"). Вых. дан. ориг. изд.: М.: Издание Г. 
Ф. Мириманова, 1927. - Комплект "Про город" из 4 книг в папке. - Экз. № 1570926-В с экслибрисом. - 
ISBN 978-5-906848-07-9 (комплект). - ISBN 978-5-906848-11-6. 



  284. Зилов, Лев Николаевич (писатель, поэт; 1883-1937). Шоколад / Лев Зилов ; рисунки В. 
Ивановой ; [предисл. Т. Вольфсон ; послесл. Д. Фомина ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - 32 с. : цв. ил. ; 31 см. - (Серия 
"Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Что из чего").На тит. л. вых. дан. ориг. изд.: 
[Москва] : Государственное издательство, 1928. - В комплекте "Что из чего" из 4 книг в папке. - Экз. № 
1570918-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-44-4. - ISBN 978-5-906848-40-6 (вып. "Что из 
чего").Производственная книга 1920-1930-х годов рассказывала ребёнку о создании мира привычных 
вещей. Но её рассказ благодаря талантам и автора, и художника всегда увлекал и никогда не 
повторялся. Со времён появления Шоколада в Старом Свете, это лакомство стало признанным 
любимцем не только детей, но и взрослых. И конечно, в стране, которая обещала всем ребятам 
подарить счастливое детство, о шоколаде написана не одна книжка. Наполненные экспрессией 
иллюстрации Веры Ивановой и увлекательный рассказ Льва Зилова приглашают юного читателя 
совершить настоящее путешествие - пройти по неизведанным индейским тропам, шумному рынку, 
пересечь океан, достичь Ленинграда и, в конце концов, оказаться на знаменитой кондитерской фабрике 
"Красный Октябрь". (Д. Фомин). 
  285. Золя, Эмиль (1840-1902).Западня : [роман] / Эмиль Золя ; [пер. с фр. Е. М. 
Шишмаревой и О. В. Моисеенко]. - Москва : Вече, 2016 (макет 2017). - 477, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 
великих романов).12+. - Экз. № 1570797 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5716-0. 
  286. Иванович, Джанет.Одна дамочка с пистолетом : [роман] / Джанет Иванович ; [пер. с 
англ. И. Тетериной]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 348 с. ; 19 см. На тит. л. и 
обл.: New York Times - Bestselling Author #1. - Загл. и авт. ориг.: One for the money / Janet Evanovich. - 
Экз. № 1571005 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-38504-1. 
  287. Ильф, Илья Арнольдович (1897-1937). Двенадцать стульев : [роман] / Илья Ильф, 
Евгений Петров. - Москва : Вече, 2016. - 414, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 
1570749 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4768-0. 
  288. Каргалов, Вадим Викторович (1932-2009).Русский щит : [роман] / Вадим Каргалов. - 
Москва : Вече, 2015. - 574, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. В. 
Каргалова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570804 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3821-3. 
  289. Карпов, Владимир Васильевич (писатель; 1922-2010).Взять живым : [рассказы] / 
Владимир Карпов. - Москва : Вече, 2015. - 381, [2] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - 
Экз. № 1570789 с экслибрисом. Содерж.: Вот он, фронт ; Умирать нам рановато ; Взять живым ; Особое 
поручение ; Эхо Сталинграда ; Выпрямили Курскую дугу ; Особое задание ; Вот она, заграница ; 
Радость Победы. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2896-2. 
  290. Крашевский, Юзеф Игнацы (1812-1887).Граф Брюль : [роман : перевод с польского] / 
Юзеф Крашевский. - Москва : Вече, 2016. - 317, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Библиогр. Ю. Крашевского: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570792 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-4444-3834-3. 
  291. Куинн, Кейт (1981-). Змей и жемчужина : [роман] / Кейт Куинн ; [пер. с англ. Е. С. 
Татищевой]. - Москва : Вече, 2015 (макет 2016). - 445, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Загл. и авт. ориг.: The serpent and the peare / Kate Quinn. - Избр. библиогр. авт.: с. 6. - Указ. 
действующих лиц: с. 7-8. - 12+. - Экз. № 1570731 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3826-8. 
  292. Лабузнова, Светлана Ивановна (1976-).Билет до Луны : повесть : [для среднего и 
старшего школьного возраста] / Светлана Лабузнова ; [ил. Н. Клименко]. - Москва : Детская литература, 
2014. - 170, [1] с. : портр., цв. ил. ; 22 см. - (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея 
Михалкова / Рос. фонд культуры, Совет по дет. кн. России). На с. 5: Издательская программа 
правительства Москвы. - 12+. - Экз. № 1571053 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005367-2. 
  293. Лондон, Джек (1876-1916).Мартин Иден : [роман] / Джек Лондон ; [пер. с англ. Р. 
Облонской ; пер. стихов Н. Галь]. - Москва : Вече, 2015. - 446, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих 
романов).12+. - Экз. № 1570831 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3865-7. 
  294. Лопато, Семен.Ракетная рапсодия : [мужской мир, женские крылья] / Семен Лопато. - 
Москва : Geleos Publishing House : Татьяна Бушева, 2010. - 504 с. ; 21 см. - (Geleos).Экз. № 1571009 с 
экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 978-5-412-00121-0. 
  295. Лэйдлоу, Росс (1931-).Теодорих : [роман] / Росс Лэйдлоу ; [пер. с англ. Л. Самуйлова]. 
- Москва : Вече, 2015. - 350, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах). Загл. и авт. 
ориг.: Theoderic / Ross Laidlaw. - Библиогр. Р. Лэйдлоу: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570830 с экслибрисом. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3820-6. 
  296. Мандельштам, Осип Эмильевич (1891-1938).Шары / О. Мандельштам ; [худож.] Н. 



Лапшин ; [предисл.: К. Захаров ; послесл. Д. В. Фомин ; Рос. гос. дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, [2017]. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - 
(Серия "Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Про город").Вых. дан. ориг. изд.: Л.: 
Госиздат, 1926. - Комплект "Про город" из 4 книг в папке. - Экз. № 1570928-В с экслибрисом. - ISBN 978-
5-906848-07-9 (комплект). - ISBN 978-5-906848-09-3. 
  297. Матари, Анна.Разрыв : роман : [лучшая книга о женской интуиции и мужской логике] / 
Анна Матари, Дмитрий Тихонов. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 286, [1] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1570956 с 
экслибрисом. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-44819-7. 
  298. Мелвилл, Герман (1819-1891).Моби Дик, или Белый кит : [роман] / Герман Мелвилл ; 
[пер. с англ. И. М. Бернштейн]. - Москва : Вече, 2016. - 606, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих 
романов).12+. - Экз. № 1570806 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3880-0. 
  299. Мопассан, Ги де (1850-1893).Милый друг : [роман] / Ги де Мопассан ; [пер. с фр. Н. М. 
Любимова]. - Москва : Вече, 2015. - 381, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 
1570799 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3861-9. 
  300. Наживин, Иван Федорович (1874-1940). Евангелие от Фомы : [роман] / Иван Наживин. 
- Москва : Вече, 2015 (макет 2016). - 382, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах). 
Библиогр. И. Ф. Наживина: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570784 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-
3828-2. 
  301. Насибов, Александр Ашотович (1916-1985).Тайник на Эльбе : [роман] / Александр 
Насибов. - Москва : Вече, 2015. - 334, [1] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).16+. - Экз. № 
1570787 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2894-8. 
  302. Немировский, Александр Иосифович (1919-2007).Карфаген должен быть разрушен ; 
За столбами Мелькарта : [романы] / Александр Немировский. - Москва : Вече, 2015. - 445, [2] с. : портр. ; 
21 см. - (Всемирная история в романах). Др. произведения авт. на 6-й с. - 12+. - Экз. № 1570829 с 
экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3823-7. 
  303. Немировский, Александр Иосифович (1919-2007).Пифагор : [роман] / Александр 
Немировский. - Москва : Вече, 2016. - 413, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Библиогр. А. И. Немировского: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570740 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-4444-5068-0. 
  304. Пенман, Шэрон Кей (1945-). Время и случай. По краю бездны : [роман] / Шэрон Кей 
Пенман ; [пер. с англ. А. Яковлева]. - Москва : Вече, 2016 (макет 2017). - 414, [1] с. : портр., карт. ; 21 см. 
- (Всемирная история в романах).Загл. и авт. ориг.: Time and chance. (Part 2) / Sharon Kay Penman. - Др. 
произведения авт. на 7-й с. - Продолж. романа: Высокий трон. - 16+. - Экз. № 1570809 с экслибрисом. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5075-8.Плантагенет достиг всего, о чем может мечтать земной правитель. 
Перед ним склоняют головы королевства и империи. Его окружают красавица жена и крепкие, здоровые 
сыновья. Ему служат величайшие умы Европы. Но внешний блеск и великолепие грозят обратиться в 
тлен изнутри - в семье зреют обиды и недовольства, и даже лучший друг становится непримиримым 
врагом. Теперь достаточно одного неверного шага… Книга продолжает рассказ, начатый в романе 
"Высокий трон", о том, как тихо и внезапно правят миром две вечные силы - время и случай. На русском 
языке публикуется впервые. 
  305. Пенман, Шэрон Кей (1945-). Время и случай. Высокий трон : [роман] / Шэрон Кей 
Пенман ; [пер. с англ. А. Яковлева]. - Москва : Вече, 2016 (макет 2017). - 414, [1] с. : портр., карт. ; 21 см. 
- (Всемирная история в романах).Загл. и авт. ориг.: Time and chance. (Part 1) / Sharon Kay Penman. - Др. 
произведения авт. на 7-й с. - 16+. - Экз. № 1570808 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5072-
7.С восшествием на престол Генриха II в Англии, где девятнадцать лет царили голод и анархия, 
наступил долгожданный мир. Под скипетром молодого короля объединилась не только Британия, но и 
большая часть французских земель. Держава основателя династии Плантагенетов очень быстро стала 
самой могущественной в Европе. Но так ли твердо стоит высокий трон этого баловня судьбы, если 
даже у самых близких его родственников в голове вертится назойливая мысль: почему одному каравай, 
а другому крошки?! Драматизм и глубокая проработка исторических деталей повествования снискали 
Шэрон Кей Пенман славу "одного из сильнейших романистов, пишущих о Средневековье". 
  306. Пенман, Шэрон Кей (1945-).Пока Спаситель спал. Украденная корона : [роман] / 
Шэрон Кей Пенман ; [пер. с англ. А. Яковлева]. - Москва : Вече, 2015. - 511 с. : портр., карт. ; 21 см. - 
(Всемирная история в романах).Загл. и авт. ориг.: When Christ and his saints slept. (Part 1) / Sharon Kay 
Penman. - Библиогр. Ш. К. Пенман: с. 7. - 16+. - Экз. № 1570794 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
4444-5061-1. 
  307. Пенман, Шэрон Кей (1945-). Пока Спаситель спал. По праву меча : [роман] / Шэрон 



Кей Пенман ; [пер. с англ. А. Яковлева]. - Москва : Вече, 2015. - 541, [2] c. : портр., карт. ; 21 см. - 
(Всемирная история в романах).Загл. и авт. ориг.: When Christ and his saints slept. (Part 2) / Sharon Kay 
Penman. - Библиогр. Ш. К. Пенман: с. 7. - 16+. - Экз. № 1570793 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
4444-5067-3. 
  308. Платов, Леонид Дмитриевич (1906-1979).Секретный фарватер : [роман] / Леонид 
Платов. - Москва : Вече, 2015. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - Экз. № 
1570788 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2889-4. 
  309. Полуйко, Валерий Васильевич (1938-).Лета 7071 : [роман] / Валерий Полуйко. - 
Москва : Вече, 2015. - 605, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр.: с. 6, 606. - 
12+. - Экз. № 1570807 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3817-6. 
  310. Пушкин, Александр Сергеевич (1799-1837).Евгений Онегин : [роман в стихах] / 
Александр Пушкин. - Москва : Вече, 2016 (макет 2017). - 350, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих 
романов).12+. - Экз. № 1570747 с экслибрисом.Содерж. также: Избранные стихотворения, 1817-1831. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5052-9. 
  311. Свиридов, Георгий Иванович (1927-2014).Ринг за колючей проволокой : [роман] / 
Георгий Свиридов. - Москва : Вече, 2015. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - 
Экз. № 1570757 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2895-5. 
  312. Семенов, Юлиан Семенович (писатель; 1931-1993).Майор Вихрь : [роман] / Юлиан 
Семенов. - Москва : Вече, 2015. - 319 с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - Экз. № 
1570812 с экслибрисом. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-2881-8. 
  313. Сенкевич, Генрик (1846-1916).Пан Володыевский : [роман] / Генрик Сенкевич ; [пер. с 
пол. В. А. Высоцкого]. - Москва : Вече, 2015. - 477, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Библиогр. Г. Сенкевича: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570810 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
4444-3818-3. 
  314. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Святая Русь : [трилогия] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2016-. - 21 см. - (Всемирная история в романах).Цикл исторических романов: 
Государи московские. - 12+.Кн. 2: Сергий Радонежский : [роман]. - 2016 (макет 2017). - 477, [2] с. : 
портр.Библиогр. Д. М. Балашова: с. 6. - Экз. № 1570745 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-
5074-1. 
  315. Скотт, Вальтер (1771-1832).Карл Смелый : [роман] / Вальтер Скотт ; [пер. с англ. Е. 
Петровой]. - Москва : Вече, 2015. - 509, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Библиогр. В. Скотта: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570800 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-
3822-0. 
  316. Смирнов, Николай Григорьевич (писатель; 1890-1933).Детям о газете / Н. Г. Смирнов 
; [худож.:] Галина Чичагова, Ольга Чичагова ; [предисл. О. Мяэотс ; послесл. Ю. Герчук ; Рос. гос. дет. б-
ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - 19 
с. : цв. ил. ; 30 см. - (Новая детская библиотека "Победы труда") (Серия "Детям будущего" : книги 1920-х 
- 1930-х годов. Выпуск "Что из чего"). На тит. л. вых. дан. ориг. изд.: Москва ; Петроград : Госиздат, 
1924. - Входит в комплект "Что из чего" из 4 книг в папке. - 0+. - Экз. № 1570916-В с экслибрисом. - ISBN 
978-5-906848-41-3 (комплект). - ISBN 978-5-906848-40-6.В выходных данных книг, оформленных 
сестрами Чичаговыми, авторами указаны три человека: Николай Смирнов, Галина Чичагова, Ольга 
Чичагова. Все трое отвечают за книгу как целое - и автор темы, писатель Н. Смирнов, и художницы, как 
авторы визуальной разработки идеи. Достоверность и убедительность книги "Детям о газете" 
достигается разными способами. Один из них - создание из элементов типографского набора или 
нарисованных букв имитаций реальных объявлений или призывов, о которых идёт речь. Чичаговы 
стилизуют текст книги под рекламное объявление или наборную композицию. На страницах, таким 
образом, воспроизводилась полиграфическим способом какая-то иная печатная продукция, включённая 
в книгу в виде иллюстрации к тексту. Этот приём часто использовали и другие художники детской книги 
1920-1930-х годов: Владимир Лебедев, Мария Синякова, Михаил Цехановский. Пространство слова и 
изображения в книгах Чичаговых - едино. Это пространство (А. Лаврентьев). 
  317. Смирнов, Николай Григорьевич (писатель; 1890-1933).Путешествие Чарли / Н. Г. 
Смирнов ; [худож.:] Галина Чичагова, Ольга Чичагова ; [предисл. и послесл.: Кирилл Захаров ; Рос. гос. 
дет. б-ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 
[2017]. - 24 с. : цв. ил. ; 30 см. - (Новая детская библиотека "Победа труда") (Серия "Детям будущего" : 
книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Про город").Вых. дан. ориг. изд.: М.; Л.: Госиздат, 1924. - Комплект 
"Про город" из 4 книг в папке. - Экз. № 1570929-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-07-9 (комплект). - 
ISBN 978-5-906848-08-6. 



  318. Смирнов, Виктор Васильевич (писатель; 1933-).Тревожный месяц вересень : [роман] / 
Виктор Смирнов. - Москва : Вече, 2015. - 399 с. ; 21 см. - (Коллекция Военных приключений).12+. - Экз. 
№ 1570832 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-2897-9. 
  319. Смирнов, Николай Григорьевич (писатель; 1890-1933).Что из чего / Н. Г. Смирнов ; 
[худож.] Галина Чичагова, Ольга Чичагова ; [предисл. О. Мяэотс ; послесл. Ю. Герчук ; Рос. гос. дет. б-
ка]. - [Репр. изд.]. - Москва : Российская государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - 
[16] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия "Детям будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "Что из чего"). 
Вых. дан. ориг. изд.: Москва : Земля и фабрика, 1927. - Комплект "Что из чего" из 4 книг в папке. - 0+. - 
Экз. № 1570919-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-906848-43-7. - ISBN 978-5-906848-40-6.В книге "Что из 
чего" авторы ищут новый подход к производственной теме: литератор переходит со стихов на прозу, 
художницы пытаются избавиться от излишней жёсткости и схематичности графического языка, 
оживить, населяющие книгу образы. Здесь нет изображений станков, автомобилей, самолётов, да и 
работающие люди появляются лишь в финале. Книга рассказывает детям, как изготовляется одежда, 
объясняет, что в даже вполне будничную обновку вложен труд многих людей. При этом оформители 
строят почти каждую страницу на сопоставлении изображений: "сырья" и готового продукта. Но 
изящные стебли и цветы льна выглядят в сто раз эффектнее, чем изготовленная из них кургузая 
кофточка. Меховая шапка и ранец, сшитые из шкур животных, смотрятся просто убого по сравнению с 
живыми белками и тюленем. Перламутровые пуговицы - жалкие, штампованные поделки на фоне 
мерцающей, переливающейся разными оттенками раковины. Рисунки выглядят гораздо сильнее текста, 
и книга учит "экологическому сознанию" (как сказали бы сегодня) - состраданию к прекрасным и 
несчастным животным, превращенным в невзрачные предметы гардероба. (Д. Фомин). 
  320. Паровозъ [Текст] : поэтический альманах-навигатор Союза российских писателей / 
[сост. С. В. Василенко, В. Н. Мисюк, В. И. Стрелец]. - Москва : Союз российских писателей, 2013-. - 28  
см.Состав № 4 - 2016. - 2016. - 390, [8] с. : ил., портр.Посвящ. 25-летию Союза российских писателей. - 
Экз. № 1570913-Б с экслибрисом.Содерж. авт.: Сергей Азинцев, Юлия Белохвостикова, Светлана 
Васильева, Анатолий Головков, Андрей Дмитриев, Виктор Крючков, Илья Оганджанов, Владимир 
Орлов, Григорий Певцов, Владимир Руделев и др. - 1000 экз. - ISBN 978-5-901511-34-3. 
  321. Сотников, Владимир Михайлович (1960-).Фотограф : [повести, рассказы] / Владимир 
Сотников. - Москва : Эксмо, 2010. - 284, [2] с. : ил. ; 17 см. - (Проза Владимира Сотникова).Др. кн. авт. на 
2-й с. - Экз. № 1571043-М с экслибрисом.Содерж.: повести : Фотограф ; Охотник ; Времена года ; 
рассказы : Смотритель ; Хозяин . - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-42316-3. 
  322. Сохранский, Александр Васильевич (1883-1962).Легенды и предания тамбовского 
края / А. В. Сохранский ; [ред.-сост. С. А. Чеботарев, А. Н. Алленов ; ил. Б. М. Ольшанского]. - Тамбов : 
Юлис, 2004. - 106, [1] с. : цв. ил., портр. ; 30 см.Экз. № 1570882-В с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 5-
98662-005-4. 
  323. Балашов, Дмитрий Михайлович (1927-2000).Святая Русь : [трилогия] / Дмитрий 
Балашов. - Москва : Вече, 2016-. - 21 см. - (Всемирная история в романах).Цикл исторических романов: 
Государи московские. - 12+.Кн. 1: Степной пролог : [роман]. - 2016. - 445, [2] с. : портр.Библиогр. Д. М. 
Балашова: с. 6. - Экз. № 1570744 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-2648-7. 
  324. Куприн, Александр Иванович (1870-1938).Повести ; Рассказы : [в 2 т.] / А. И. Куприн ; 
[сост. , вступ. ст. , коммент. О. Н. Михайлова]. - Москва : Дрофа, 2014. - 22 см.Фактическая дата выхода 
в свет : 2013. - ISBN 978-5-358-13352-5.Т. 1. - 2014. - 413, [2] с. ; 22 см.Экз. № 1570952 с 
экслибрисом.Содерж.: повести : Олеся ; Поединок ; Гранатовый браслет ; рассказы : Allez! ; В цирке ; 
Ночная смена ; Гамбринус. - В прил.: Александр Иванович Куприн / Олег Михайлов. - ISBN 978-5-358-
13350-1. 
  325. Таранов, Илья Александрович. Как Стенька Разин по Волге ходил... : повесть / Илья 
Таранов ; [худож. В. А. Таранов]. - Ульяновск : Корпорация технологий продвижения, 2017. - 135 с. : ил. ; 
25 см. Экз. № 1570947-Б с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-94655-327-8. 
  326. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Воскресение : [роман] / Лев Толстой. - Москва : 
Вече, 2016. - 541, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 1570805 с экслибрисом. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-4444-4788-8. 
  327. Тумасов, Борис Евгеньевич (1926-).Власть полынная : [роман] / Борис Тумасов. - 
Москва : Вече, 2016. - 413, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. Б. 
Тумасова: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570790 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-1593-1. 
  328. Тумасов, Борис Евгеньевич (1926-).Кровь завета : [роман] / Борис Тумасов. - Москва : 
Вече, 2016. - 414, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр. авт.: с. 6. - 12+. - 
Экз. № 1570798 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5066-6. 



  329. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Месяц в деревне : комедия в 5 д. / И. С. 
Тургенев ; [ ; ил.: М. Н. Федоров]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2017. - 158, [1] с., [10] л. ил., цв. ил. ; 
27 см.200-летию И. С. Тургенева посвящ. - Изд. в тверд. пер. с клапанами, декор. завязкой в виде лент. 
- 12+. - Экз. № 1570860-Б с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00087-123-2. 
  330. Уайльд, Оскар (1854-1900).Портрет Дориана Грея: [роман]. Тюремная исповедь : 
[письма] / Оскар Уайльд ; [пер. с англ. Р. Райт-Ковалевой, М. Ковалевой, М. Абкиной]. - Москва : Вече, 
2016. - 413, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 1570779 с экслибрисом. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-4444-3877-0. 
  331. Флейшман, Гектор (1882-1914).Шпионка императора: [роман] / Гектор Флейшман ; 
[пер. с фр. А. Раевской]. - Москва : Вече, 2016. - 319 с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Библиогр. Г. Флейшмана: с. 6. - 16+. - Экз. № 1570850 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
4444-3836-7. 
  332. Флобер, Гюстав (1821-1880).Госпожа Бовари : [роман] / Гюстав Флобер ; [пер. с фр. 
Н. М. Любимова]. - Москва : Вече, 2015. - 381, [2] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. 
№ 1570748 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3867-1. 
  333. Фортес, Сусана.Кватроченто : [роман] / Сусана Фортес ; [пер. с исп. В. Петрова]. - 
Санкт-Петербург : Домино ; Москва : Эксмо, 2010. - 400 с. : ил. - (Мона Lisa / сост.: А. Жикаренцев). 
Загл. и авт. ориг.: Quattrocento. La Conjura Contra Lorenzo De Medicis / Susana Fortes. - В макете загл. 
сер.: Мона Лиза. - Экз.  № 1570959 с экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-42736-9. 
  334. Сервантес Сааведра, Мигель де (1547-1616).Дон Кихот Ламанчский : [роман] / 
Мигель де Сервантес Сааведра ; [пер. с исп. Н. М. Любимова ; стихи в пер. Ю. Корнеева]. - Москва : 
Вече, 2016. - 21 см. - (100 великих романов).12+. - 3000 экз.Ч. 1. - 574, [1] с. : портр. Экз. № 1570825 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-4444-3874-9. 
  335. Сервантес Сааведра, Мигель де (1547-1616).Дон Кихот Ламанчский : [роман] / 
Мигель де Сервантес Сааведра ; [пер. с исп. Н. М. Любимова ; стихи в пер. Ю. Корнеева]. - Москва : 
Вече, 2016. - 21 см. - (100 великих романов).12+. - 3000 экз.Ч. 2. - 574, [1] с. : портр.Экз. № 1570826 с 
экслибрисом. - ISBN 978-5-4444-4784-0. 
  336. Шаттам, Максим (1976-).Кровь времени : [роман] / Максим Шаттам ; пер. с фр. А. 
Дадыкина. - Москва : Geleos Publishing House : Анастасия Маркелова, 2010. - 412, [1] с. : табл. ; 22 
см.Загл. и авт. ориг.: Le sang du temps / Maxime Chattam. - Экз. № 1570958 с экслибрисом. - 7000 экз. - 
ISBN 978-5-412-00063-3. 
  337. Шварц, Евгений Львович (писатель, драматург; 1896-1958).Поезд / [Е. Шварц] ; рис. 
В. Ермолаевой ; [предисл. А. Копейкина ; послесл. К. Захарова]. - [Репр. изд.]. - Москва : Российская 
государственная детская библиотека : Арт Волхонка, 2017. - [10] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Серия "Детям  
будущего" : книги 1920-х - 1930-х годов. Выпуск "В путешествие"). Вых. дан. ориг. изд.: Л.: Госиздат, 
1929. - Комплект "В путешествие" из 6 книг в папке. - Экз. № 1570931-В с экслибрисом. - ISBN 978-5-
906848-31-4. - ISBN 978-5-906848-29-1.С особой силой талант Ермоловой - колориста был реализован в 
тех книгах, где ведущую роль играл пейзаж. Художницу увлекла возможность показать детям 
экзотическую природу и архитектуру разных мест. Колористическое богатство и композиционное 
разнообразие характерны для издания "Поезд". Вереница вагонов проносится по всей книге, 
становится её ритмической доминантой. Но. В сущности, поезд нужен художнице лишь для того, чтобы 
связать единым сюжетом отдельные самодостаточные композиции: виды заснеженных равнин и 
больших городов, морей и гор, тропических лесов и пустынь. Зритель настолько поглощён 
увлекательным путешествием, совершаемым вместе с автором, что едва ли осознает, сколько 
полезных сведений получает он за время воображаемой поездки. Лёгкая и раскованная стилистика 
рисунков начисто исключает возможность их занудно-назидательной трактовки. (Дмитрий Фомин). 
  338. Шмелев, Иван Сергеевич (1873-1950).Лето Господне : [роман] / Иван Шмелёв. - 
Москва : Вече, cop. 2016. - 446, [1] с. : портр. ; 21 см. - (100 великих романов).12+. - Экз. № 1570743 с 
экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3881-7. 
  339. Эйнсворт, Уильям Гаррисон (1805-1882).Джон Лоу. Игрок в тени короны : [роман] / 
Уильям Эйнсворт ; [пер. с англ. П. Люблинского]. - Москва : Вече, 2016 (макет 2017). - 382, [1] с. : портр. 
; 21 см. - (Всемирная история в романах). Библиогр. авт.: с. 6. - 12+. - Экз. № 1570856 с экслибрисом. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-4444-5071-0. 
  340. Экланд, Саймон.Пустые Земли : [роман] / Саймон Экланд ; [пер. с англ. Д. 
Налепиной]. - Москва : Вече, 2016. - 382, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Всемирная история в 
романах).Загл. и авт. ориг.: The waste land / Simon Acland. - Библиогр.: с. 6, 376-377. - 12+. - Экз. № 
1570791 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-3101-6. 



  341. Ярбро, Челси Куин (1942-).Граф Сен-Жермен, вампир / Челси Куинн Ярбро ; [пер. с 
англ. И. Гуровой, Т. Петрушенко]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 748, [2] с. ; 21 см. 
- (Wampires. Легенды о бессмертных). Экз. № 1570963 с экслибрисом. - ISBN 978-5-699-40613-5. 
  342. Ярбро, Челси Куинн.Кровавые игры / Челси Куинн Ярбро ; [пер. с англ. И. Иванченко]. 
- Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 477, [2] c. ; 21 см. - (Vampires. Легенды о 
бессмертных). В макете загл. сер.: Вампиры. Легенды о бессмертных. - Загл. и авт. ориг. на обороте 
тит. л.: The blood games / Chelsea Quinn Yarbro. - Экз. № 1571066 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-
5-699-42366-8. 
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                       343. Александр Печатнов : живопись, графика / Ряз. гос. обл. худож. музей им. И. П. 
Пожалостина, Ряз. обл. орг. ВТОО "Союз художников России" ; [авт. ст. И. Н. Протопопова и др.]. - 
Рязань : Приз, 2017. - 143 с. : ил. Экз. № 1570887-Б с экслибрисом. - 1000 экз. 
  344. Бурганова, Мария Александровна. Русская скульптура XVI-XIX вв. Моршанск : 
собрание скульптуры Моршанского историко-художественного музея / М. А. Бурганова ; Рос. акад. 
художеств, Моршанский историко-художеств. музей, Моск. гос. художеств.-промышл. акад. им. С. Г. 
Строганова, Музей клас. и соврем. искусства "Бурганов-Центр". - Москва : [б. и.], 2016. - 181, [2] с. : ил. 
Библиогр.: с. 178-180 (76 назв.). - Экз. № 1570886-Б с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-90484-702-9. 
  345. Голова, Валентина Сергеевна. Никольский музей стекла и хрусталя : [альбом] / 
Валентина Голова. - Пенза : [б. и.], 2012 (ОАО "Тип. "Новости"). - 291 с. : ил., цв. ил. ; 31 см.Экз. № 
1570945-В с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88149-579-4. 
  346. Дюшамбе-Сталинабад-Душанбе, 1924-2014 = Dyushambe-Stalinabad-Dushanbe, 1924-
2014 : [фотоальбом] : к 90-летию столицы Республики Таджикистан / [сост. Гафур Шерматов, Лилия 
Гайсина, Игорь Лекаркин ; общ. ред.: Умед Бабаханов ; фото: Гафур Шерматов, Нозим Каландаров, 
Улугбек Халилов, Алиджон Юлдашев]. - Душанбе : Медиа-группа Asia-Plus, 2014. - 218, [1] с. : ил.Текст 
парал. рус., англ., тадж. - Экз. № 1570893-А с экслибрисом. - ISBN 978-99975-831-9-2. 
  347. Ефремова, Елена Валерьевна. Роспись по стеклу : [пошаговые уроки и мастер-
классы, все техники росписи стекла, необычные идеи для творчества : от 5 до 99 лет] / Ефремова 
Елена. - Москва : Робинс, 2011. - 79 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Волшебная мастерская) (Своими руками).Экз. 
№ 1571091-Б с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4366-0024-6. 
  348. Иван Петрович Пожалостин, 1837-1909 / Ряз. гос. обл. худож. музей им. И. П. 
Пожалостина ; [сост.: Н. Павлова]. - Рязань : [б. и.], 2017. - 71 с. : ил.На тит. л.: 180 лет со дня рождения. 
- Экз. № 1570884-К с экслибрисом. 
  349. Иванчикова, Ольга Александровна. Пензенская областная картинная галерея им. К. 
А. Савицкого : [альбом] / Ольга Иванчикова, Валерий Сазонов. - Пенза : [б. и.], 2012. - 255 с. : цв. ил., 
портр. ; 31 см. Экз. № 1570937-В с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88149-580-0. 
  350. Константин Путинцев  / [авт. текста: Татьяна Пынина]. - Москва : Белый город, [2013]. 
- 63, [1] с. : ил., цв. ил. ; 32 см. - (Мастера живописи).Указ. произведений К. Э. Путинцева в конце кн. - 
Экз. № 1570859-В с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 978-5-7793-3039-8. 
  351. Мальцева, Ольга Николаевна. Юрий Любимов. Режиссерский метод : спектакли 
Московского театра драмы и комедии на Таганке, 1964-1998 / Ольга Мальцева. - [2-е изд.]. - Москва : 
Рос. ин-т истории искусств : АСТ, 2010. - 410 с., [16] л. фотографий : ил., портр. ; 21 см. - (Актерский 
тренинг) (Золотой фонд актерского мастерства).Библиогр.: с. 378-384 (101 назв.). - Экз. № 1571085 с 
экслибрисом. - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-067080-2. 
  352. По залам Рязанского художественного музея. Русское искусство XVII- XX веков : 
путеводитель / Ряз. гос. обл. худож. музей им. И. П. Пожалостина ; [авт.-сост. И. Н. Денисова и др.]. - 
Рязань : [б. и.], 2016. - 110, [1] с. : ил. ; 60x90 см. Экз. № 1570872 с экслибрисом. - 1000 экз. 
  353. Путинцев, Константин.Эдуард Путинцев : [жизнь и творчество / авт. текста 
Константин Путинцев]. - Москва : Белый город, 2005. - 47, [1] с. : ил., цв. ил. ; 32 см. - (Мастера 
живописи). Указ. произведений Э. П. Путинцева в конце кн. - Экз. № 1570876-В с экслибрисом. - 3000 
экз. - ISBN 5-7793-0948-5. 
  354. Рязанский государственный областной художественный музей им. И.П. Пожалостина 
= The Ryazan State Regional Art Museum named after I.P. Pozhalostin : [альбом / сост. И. Н. Денисова и 
др. ; вступ. ст. М. А. Котова ; пер. на англ. яз. М. Ю. Храмова]. - Рязань : [б. и.], 2011 (ЗАО "ПРИЗ"). - 270 



с. : ил. ; 34 см. К 100-летию со дня основания музея. - Парал. рус., англ. - Экз. № 1570883-В с 
экслибрисом. - 1400 экз. - ISBN 978-5-93918-056-6 (в пер.). 
  355. Семён Гаврилович Никифоров, 1877 - 1912 : живопись, рисунок : каталог выставки : к 
140-летию со дня рождения / Ряз. гос обл. худож. музей им. И. П. Пожалостина ; [авт. ст. и сост. кат. С. 
Н. Есенина]. - Рязань : Приз, 2017. - 70 с. : ил. Библиогр.: с. 68-70. - Экз. № 1570892 с экслибрисом. 
  356. Серебрякова, О. В.Народные художественные промыслы Пензенской области : 
[альбом к 75-летию Пензенской области / О. В. Серебрякова, М. В. Ганченкова ; вступ. слово: В. К. 
Бочкарев]. - Пенза : [б. и.], 2014 (ООО "УП Принт"). - 188, [3] с. : ил., цв. ил., портр. ; 30 см. - (Таланты 
земли Пензенской). Авт. указ. в вып. дан. - Экз. № 1570936-В с экслибрисом. - 1200 экз. - ISBN 978-5-
7580-0046-5. 
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                        357. Ванькин, Евгений Владимирович.100 великих святынь православия / Е. В. Ванькин. - 
Москва : Вече, 2015. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На обл. авт. не 
указан. - 12+. - Экз. № 1570736 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3960-9.Православные 
святыни мира - храм Рождества Христова в Вифлееме, храм Воскресения Христова в Иерусалиме, 
церковь Рождества Богородицы в Иерусалиме, монастырь Святой Екатерины в Египте, Святой Афон, 
Святая София Киевская, Свято-Троицкая Сергиева лавра, храм Христа Спасителя, Свято-Введенская 
Оптина пустынь. Очередная книга серии посвящена 100 великим святыням - образам, храмам и 
обителям, особо почитаемым православными во всем мире. 
  358. Губарева, Марина Владимировна.100 великих храмов / М. В. Губарева, А. Ю. 
Низовский. - Москва : Вече, 2016. - 319 с. : ил. ; 21 см. - (Популярная коллекция "100 великих").На обл. 
авт. не указаны. - Экз. № 1570753 с экслибрисом. - ISBN 978-5-4444-4334-7.В великих храмах мира 
запечатлелась тысячелетняя история религии и духовных исканий человечества. Принося молитвы и 
жертвы своим богам, люди воздвигали для них величественные обители, украшая их замечательными 
творениями человеческого гения. В очередной книге серии «100 великих» рассказывается о самых 
известных памятниках основных мировых религий, вошедших в сокровищницу мирового искусства: от 
храма Амона в Карнаке и Бела в Пальмире до Исаакиевского собора в С.–Петербурге и храма Христа 
Спасителя в Москве. 
  359. Шаргунов, Александр Иванович (1940-).Крест и Воскресение : [избранные беседы и 
проповеди] / протоиер. Александр Шаргунов. - Москва : Данилов мужской монастырь : Даниловский 
благовестник, 2012. - 494, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. Экз. № 1570973 с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-89101-478-7. 
  
  

 
ФИЛОСОФИЯ 
 

   
  360. Академия : материалы и исслед. по истории платонизма : межвуз. сб. / С.-Петерб. 
гос. ун-т, Совет молодых ученых ; под ред. Р. В. Светлова, А. В. Цыба. - Санкт-Петербург : Изд-во 
СПбГУ, 1997-. - 21 см. Загл. на греч. яз.Вып. 8. - 2010. - 362 с. : ил. ; 20 см. Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз. № 1571047 с экслибрисом. 
  361. Гетманова, Александра Денисовна (1923 -). Логика для юристов : со сборником задач 
: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 
"Юриспруденция" / А. Д. Гетманова. - Москва : КноРус, 2012. - 340 с. : ил. ; 22 см. Библиогр.: с. 299 и в 
подстроч. примеч. - Экз. № 1571054 с экслибрисом. - 2000 экз. - ISBN 978-5-406-01277-2. 
  362. Лимэн, Оливер.Введение в классическую исламскую философию : [пер.: Г. М. 
Северская] / Оливер Лимэн. - Москва : Весь мир, 2009. - 277 с. - (Тема). Библиогр.: с. 267-275. - Экз. № 
1571057 с экслибрисом. - 5000 экз. - ISBN 5-7777-0262-7. 
  363. Шеламова, Галина Михайловна. Основы этики и психологии профессиональной 
деятельности : учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы начального профессионального образования по профессии 034700.01 
"Секретарь" (ОП.02 "Основы этики и психологии профессиональной деятельности") / Г. М. Шеламова. - 



3-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 175, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Профессиональное образование. 
Секретарь). Библиогр.: с. 173-174. - Экз. № 1571000 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-1087-1 
(в пер.). 
 

 
ПСИХОЛОГИЯ 
 

 
  364. Дехтярь, Вадим.Время изменяться : диалоги об НЛП / Вадим Дехтярь, Светлана  
Гилман. - Изд. 3-е, испр. и доп. - Москва : Профит Стайл, 2008. - 255 с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека 
NLP).Загл. на корешке: Время изменяться: диалоги об НЛП. - Экз. № 1571014 с экслибрисом. - 2000 экз. 
- ISBN 5-98857-103-4 (в пер.). 
  365. Измайлова, Марина Алексеевна. Психология рекламной деятельности : практическое 
пособие / М. А. Измайлова. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 236 с. : ил. ; 20 см. Библиогр.: с. 233-
236 (41 назв.). - Экз. № 1571001 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-01488-8. 
  366. Лилли, Саймон.Сила цвета и цветотерапия : используйте преобразующие силы света 
и цвета для здоровья и благополучия : [пер. с англ.] / Саймон и Сью Лилли. - Москва ; Санкт-Петербург : 
ДИЛЯ, 2006. - 93 с. : цв. ил., портр. ; 28 см. Авт. и загл. ориг.: The power colour and colour healing / Simon 
and Sue Lilly. - Экз. № 1571093-В с экслибрисом. - 3000 экз. - ISBN 5-88503-457-5. 
  367. Психология детей с нарушениями интеллектуального развития : учебник для 
студентов учреждений высшего профессионального образования / [Л. М. Шипицына и др.] ; под ред. Л. 
М. Шипицыной. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 223, [1] с. ; 22 см. - (Высшее 
профессиональное образование. Бакалавриат ) (Специальное (дефектологическое) образование).Авт. 
указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 212-221 и в конце гл. - Экз. № 1570982, № 1570994 с 
экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 978-5-7695-9831-9.Учебник создан в соответствии с Федеральным 
государственным образовательным стандартом по направлению подготовки 050700 — Специальное 
(дефектологическое) образование (квалификация "бакалавр"). В учебнике раскрываются причины и 
суть умственной отсталости, как особой формы дизонтогенеза, ее этиопатогенез, характер, возрастная 
динамика психического развития, содержание и направления психодиагностической и коррекционно-
развивающей работы, а также реабилитационные мероприятия для детей с умственной отсталостью. 
Вопросы своеобразия психического развития детей с нарушением интеллекта рассматриваются в 
аспекте социализации и интеграции. Для студентов учреждений высшего профессионального 
образования. Может быть полезен преподавателям педагогических вузов по специальной педагогике и 
психологии, а также возрастной и клинической психологии, социальной педагогике. 
  368. Психология, лингвистика и междисциплинарные связи : сборник научных работ к 70-
летию со дня рождения Алексея Алексеевича Леонтьева / под ред. Т. В. Ахутиной, Д. А. Леонтьева. - 
Москва : Смысл, 2008. - 391 с. : ил., табл. ; 22 см. Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - Экз. № 
1571056 с экслибрисом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89357-264-3. 
  369. Уэлтер, Билл.Подготовленный разум: 8 навыков современного лидера / Билл Уэлтер, 
Джин Эгмон ; [пер. с англ. Е. И. Гончаренко ; под ред. Е. И. Гончаренко]. - Москва : Эксмо, 2008. - 350, [2] 
с. : ил. ; 24 см. - (Бизнес-тренинг). Загл. и авт. ориг.: The prepared mind of a leader/ Bill Welter, Jean 
Egmon. - Предм. указ.: с. 347-351 и в примеч. - Экз. № 1571089-Б с экслибрисом. - 2500 экз. - ISBN 978-
5-699-25447-7 (В пер.). 
  
 

 
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ 
 

 
  370. Календарь памятных дат Нижегородской области на 2018 год / Нижегород. гос. обл. 
универсал. науч. б-ка ; [сост. И. Г. Горностаева [и др.] ; отв. за вып. О. Н. Лисятникова]. - Нижний 
Новгород : РИО НГОУНБ, 2017. - 263 с. ; 20 см.Указтели: с. 253-262. - 12+. - Экз. № 1570911 с 
экслибрисом. - 90 экз. 
  371. Литературное окружение Максима Горького (1892-1904 гг.) : биобиблиографический 
справочник / Нижегород. гос. обл. универс. науч. б-ка им. В. И. Ленина ; [сост.: Л. Е. Кудрина, д-р филол. 
наук М. Г. Уртминцева, канд. филол. наук П. Е. Янина ; предисл. М. Г. Уртминцевой]. - Нижний Новгород 
: Нижегородская государственная областная научная библиотека им. В. И. Ленина, 2017. - 303 с. : 



портр. ; 22 см. На обл.: К 150-летию со дня рождения Максима Горького. - Экз. № 1571052 с 
экслибрисом. - 300 экз. - ISBN 978-5-9500977-3-7. Данный биобиблиографический справочник 
продолжает традицию библиографических пособий, содержащих описание источников и сведения о 
научной, публицистической, мемуарной литературе, связанной с творчеством М. Горького. Составители 
данного пособия ставили перед собой более объемную задачу: проследить сложный процесс 
формирования его литературной репутации, представить творческие контакты М. Горького с теми 
писателями, литературными критиками, журналистами, издателями, которые сыграли важную роль в 
становлении его художественного сознания, способствовали вхождению писателя в мир большой 
литературы. 

 
CD-ROM 
 

 
  1. Вьетнамский за 1 час [Электронный ресурс] : аудиокурс вьетнамского языка : в машине, 
дома, на отдыхе : разговорник : слушайте и повторяйте. - Электрон. дан. - [Москва] : Дельта Паблишинг, 
cop. 2010. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (ок. 60 мин.) : зв. ; 12 см. + Текст. прил. (22 с.).Системные 
требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с контейнера. - 
На обл. контейнера также: Random house. - Экз. № 0004179 с экслибрисом. - ISBN 5-94619-225-6. 
  2. Немецкий за 1 час [Звукозапись] : аудиокурс немецкого языка : в машине, дома, на 
отдыхе : разговорник : слушайте и повторяйте. - Электрон. дан. - [Москва] : Дельта Паблишинг, cop. 
2012. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (ок. 60 мин) : зв. ; 12 см. + Текст. прил. (22 с.) .Системные 
требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с контейнера. - 
На обл. контейнера также: Random house. - Экз. № 0004177, № 0004178 с экслибрисом. - ISBN 5-94619-
124-1. 
  3. Застрожный, Владимир Кириллович (1924-1994).Сын России [Электронный ресурс] : 
сборник песен на стихи Владимира Застрожного. - Электрон. дан. - [Б. м. : б. и., 20--?]. - 1 электрон. опт. 
диск (CD-ROM) ; 12 см. Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод 
CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с диска. - Экз. № 0004176 с экслибрисом. 
  
 

 
ОРИГИНАЛЬНАЯ ЛИТЕРАТУРА НА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКАХ 
 

 
  1. Абрамян, Ара Аршавирович (1957-).XXI век будет веком диалога цивилизаций : [сб. ст. 
и выступлений] / Ара Абрамян ; Общерос. обществ. орг. "Союз армян России". - Москва : Теревинф, 
2003  (ГУП ИПК Ульян. Дом печати). - 543 с., [41] л. цв. ил., портр. .Текст арм.  
  2. Shakespeare, William  (1564-1616).Double falsehood : the lost play by William Shakespeare 
and John Fletcher = Двойное вероломство : потерянная пьеса Уильяма Шекспира и Джона Флетчера ; 
под редакцией Льюиса Теобальда / перевод [и вступ. статья] Андрея Корчевского ; [предисл. Брина 
Хэммонда ; послесл. Дмитрия  Иванова]. - Москва : Центр Книги Рудомино : Инфинитив, 2016. - 220, [3] 
p. : ill., portr., facs. ; 25 см. Текст парал. рус., англ. - На 23-й с.: Двойное вероломство, или Влюбленные в 
беде: пьеса в исполнении Королевского театра в Друри-Лейн. Написана изначально У. Шекспиром ; и 
теперь восстановлена и адаптирована для сцены м-ром Теобальдом, автором "Возрожденного 
Шекспира". - Библиогр. в подстроч. примеч. - 12+. - Экз. № 21351-и с экслибрисом. Содерж. также: 
Songs of Robert Johnson. - 1500 экз. - ISBN 978-5-00087-092-1. 
  3. Kazakhstan : bright colours of life / phot.: Farkhat Kabdykairov ; text: Alena Glumova ; transl.: 
Meruyert Roche. - Almaty : Farkhat Kabdykairov publishing center, 2013. - 176 p. : ill.В надзаг.: EXPO 2017: 
Future Energy, Astana Kazakhstan . - Текст англ. - Экз. № 21352-и с экслибрисом. 
  
 
 
 
 



 
НОТЫ 
 

 
1. "В жизни раз бывает восемнадцать лет..." [Ноты] : песни и романсы для народного хора. 

[Ч. 1 / сост.: Г. Е. Горланов, Ю. А. Кузнецов, Н. А. Куленко]. - Пенза : [б. и.], 2010. - 67 с. : 
портр. Сост. указаны на обороте тит. л. - Экз. № 39401 с экслибрисом. - 500 экз. - ISBN 
978-5-904475-02-4. 
 

 
ИЗОМАТЕРИАЛЫ 
 

  
         1. Коллекции отдела редких книг и рукописей / Нижегородская гос. обл. универс. науч. б-ка 
им. В. И. Ленина. - Нижний Новгород : Нижегородская государственная областная универсальная 
научная библиотека им. В. И. Ленина, [2017?]. - 1 л. слож. втрое + 10 отд. л.Экз. № 1135-ИЛЛ с 
экслибрисом. 
         2. Осипенков, Анатолий Яковлевич (1951).Избранные фотоработы [Изоматериал] : к 65-
летию / Анатолий Осипенков. - [Рязань : б. и., 2016?]. - 1 обл. (25 отд. л.) : цв. ил.Экз. № 1136-ИЛЛ с 
экслибрисом. 
  

 


